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REMOTE CONTROLLER INSTRUCTIONS

Thank you very much for purchasing this Air Conditioner. Please
read this instructions carefully before using this appliance and keep
this manual for future reference.
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Remote controller Instructions

(R2-01)

Remote controller

Operation instructions

Operation modes

Airflow direction control

SMART mode

SUPER mode

QUIET mode

TIMER mode

ECONOMY mode

IFEEL mode

DIMMER button

CLOCK button

SLEEP mode

8°C HEAT mode
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Remote controller

| Remote controller

The remote controller transmits signals to the system.

MODE
Press this button to select the operation mode.
@ sLeep :
1 7 g- @ b '."s'
Used to set or cancel Sleep Mode operation.
@ SUPER

Used to start or stop the fast coolingfheating.
(Fast cooling operates at high fan speed with
16°C(61°F) set temp automatically ; Fast heating
operates at auto fan speed with 30C(86°F) set
temp automatically)

ON TIMER
Used to set or cancel the timer operation.
0 QUIET
Used to set or cancel Quiet Made operation. 9 \
OFF TIMER ) oy (O
Used to set or cancel the timer operation. @\\‘\J i Z

@ SMART (invalid for multi system)
Used to enter fuzzy logic operation directly when @/
the unitis on .
When the Air conditioner and Remote controller are
in standby, and the mode of remote controller is in
Cooling or Dry, press this button for about 5 seconds
toenter the auto-clean mode and then the indicator
"a=” will display on LCD . Press SMART or POWER
or MODE button will escape from auto-clean mode,

@n CLOCK

Used to set the current time.

and then the indicator "= will disappeared, (After A

the clean process finish, the air conditioner will return @ ECONOMY

to Cooling or Dry as preset, while the indicator’ = Used to set or cancel Economy Mode
on remote controller will display for about 30 mins) operation.

@+@ s°C HEAT(optional)

& DIMMER
Used to start or stop 8°C HEAT mode.

When you press this button, all the display
of indoor unit will be closed. Press any
button to resume display.

Indication symbols on LCD:

Fan only indicator

Cooling indicator  [JEX@l Dry indicator

Auto$MM Auto fan speed $MIM Higher fan speed $M»» High fan speed

%) Lower fan speed Quiet indicator & Economy indicator
() IFEEL 88 :(E; Display temperature BBBH 0N Display set timer
= Auto-clean indicator 5 Display current time

Note: Each mode and relevant function will be further specified in following pages.

Heating indicator
%M Medium fan speed

@ Super indicator

O TEMP

Used to adjust the room temperature and
the timer, also real time.

POWER

The appliance will be started when it is
energized or will be stopped when it is
in operation, if you press this button.

0 FAN SPEED

Used to select fan speed in sequence auto,
higher, high, medium, low and lower.

@ =sSWING
Used to stop or start vertical adjustment
louver swinging and set the desired up/
down airflow direction.

@ o swiNG
Used to stop or start Horizontal adjustment
louver swinging and set the desired left/right
airflow direction.

@ IFEEL

Press to set IFEEL Mode operation.
In IFEEL mode,the Air Conditioner
operates basis temperature sensor
fitted in remote instead of machine,
Advice to use IFEEL mode and the
remote put where the indoor unit
receive signal easily.Press this
button above 5 seconds, start or
stop IFEEL mode.

Smart indicator

%» Low fan speed

Sleep indicator

¥ 8°C Heat indicator



Remote controller

| Remote controller

& How to Insert the Batteries

1. Pry open the battery cover according to the arrow direction.
2. Insert new batteries making sure that the (+) and (-) of battery are matched correctly.

3. Reattach the cover by pressing it back into position.

Note: 1 2 3

« Use 2 LR03 AAA(1.5volt) batteries. Do not use rechargeable batteries. Replace batteries with new ones of the same type
when the display becomes dim.

@ Storage and Tips for Using the Remote Controller

The remote controller may be stored mounted on a wall with a holder.

Note: The remote controller holder is an optional part.

Note: The shape may differ from that of the remote controller holder
you have selected.

remote controller
holder fixing.

remote controller
mounting.

¢ How to Use

To operate the room air conditioner, aim the remote controller
to the signal receptor.The remote controller will operate the air
conditioner at a distance of up to 7m when pointing at signal
receptor of indoor unit.

A CAUTIONS

For appropriate signal transmission between remote controller and
indoor unit, keep the signal receiver away from the following items:
« Direct sunlight or other strong lights or heat .\
- Flat panel television screen or other electrical appliances that
react to the remote controller
Additionally, the air conditioner will not operate if curtains, doors or
other materials block the signals from the remote controller to the
indoor unit. If the signal may not be transmitted properly, either move
these materials or consult your local dealer.
&

Signal receptor




Operation instructions

| Operation modes

¢ Selecting mode

Press @ button once by once
Result: The operation modes changed in sequence:

—
IIE E:> COOLING —» DRY —> FAN ONLY —> HEATING
4 |

Heating mode is NOT available for cooling only air conditioner.

¢ FAN mode

Press |s:| button once by once
Result : The fan speed is changed in sequence:

, T R0¢
Auto $3333> S 533> %3 EaD 24 %>

. . . COOLING
;@gnl E:> A?O —> Higher —» High —» Medium —» Low—> Lower o e el

At "FAN ONLY" mode, only "Auto” is not available. RS

At "DRY" mode, Fan speed is set at "AUTO” automatically, "FAN SPEED" button
is ineffective in this case.

Some models, such as commercial air conditioner products, only have the third

gear speed.
Auto % % % % = Qb
uto $333» ).)))) ) ).))) »> £ ) 4 £53D J
Auto —» High — High —» Medium —» Low— Low =2

|AUTO S 33323
ﬂ3 qS OFF

¢ Setting temperature

~)
Press  |eue button once Range of available set temperature
Result : Raise temperature setting by 1°C or 1°F HEATING, COOLING| 16'C~30C (61°F~86 F)
DRY +7 deg C
Press ™" button once FAN ONLY unable to set
v
Result : Lower temperature setting by 1°C or 1°F Note: Press and hold * ___J ™ button and “ \x] * button

together for 2 seconds will alternate the temperature display
between the °C and °F scale.

*Note: Heating mode is NOT available for cooling onfy models.
*Note: At “Dry” mode, a decrease or rise of up to 7°C can be set
with Remote controller if you still feel uncomfortable.



Operation instructions
¢ Turning on

Press | O | button.

Result : The RUN indicator of the indoor unit lights up.

SWING , SMART , SUPER , QUIET, TIMER , ECONOMY , IFEEL , DIMMER , CLOCK , SLEEP and 8°C HEAT operation modes will
be specified in the following pages.

- Changing modes during operation, sometimes the unit does not response at once. Wait 3 minutes.

- During heating operation, air flow is not discharged at the beginning. After 2—5 minutes, the air flow will be discharged
until temperature of indoor heat exchanger rises.

. Wait 3 minutes before restarting the appliance.

| Airflow direction control

Vertical airflow(Horizontal airflow) is automatically adjusted to a certain angle in accordance with the
operation mode after turning on the unit.

~
Operation mode Direction of airflow
COOLING, DRY horizontal

*HEATING, downward

FAN ONLY )

The direction of airflow can be also adjusted to your own requirement by pressing the " /sv;@ @ buttons of
o
the remote controller.

*Heating mode is only available for heat pump models.

¢ Vertical airflow control (with the remote controller)

Using remote controller to set various angles of flow or specific angle as you like.

Press " ¢swing " button once. w
Result: The vertical adjustment louver will swing up and down automatically.

Press " @ " button again .

Result: The louvers swing to a suitable angle as desired. A

R ———., -
¢ Horizontal airflow control (with the remote controller)

Using remote controller to set various angles of flow or specific angle as you like.

! I
| |
! » I
| Press” @N@ " button once. LT |
I Result: The horizontal adjustment louver will swing left and right automatically. I
| |
! I
I I



Operation instructions

Result :

It is better not to let the vertical adjustment louver tilt downward for a long time at COOLING or DRY mode to prevent

Press " c'svm} " button again .
N
The louvers swing to a suitable angle as desired.

condensed water from dripping.

| SMART mode(invalid for multi system)

¢ How to set SMART mode?

@

NOTE:If the unit doesn’t have four ways airflow function, you can adjust
horizontal airflow by yourself.(invalid for some models)

Do not turn the vertical adjustment louvers manually, otherwise malfunction may occur. If that happens, turn off the
unit first and cut off the power supply, then restore power supply again.

Press the
Result :

(S“"ARTW button.

Enters SMART mode(fuzzy logic operation)
directly only when the unit is on .
Temperature and fan speed are automatically
set based on theactual room temperature.

ﬁ SMART &

DIMMER ECONOMY:
CLOCK | FEEL

For the split-type models, such as wall-mounted air conditioners and some
floor-standing air conditioners, their operation mode and set temperature

should be determined based on the indoor temperature.

Operation mode and temperature are determined by indoor temperature

Heat pump models

Indoor temperature

Operation mode

Target temperature

21°C(70°F) or below HEATING 22°C(72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) FAN ONLY
Room temperature
23 C '26 C (730 F_790F) DRY decrease 2°C (ZOF) after
operate for 3 minutes
Over 26°C(79°F) COOLING 26°C(79°F)

Cooling only models

Indoor temperature

Operation mode

Target temperature

23°C(73°F) or below FAN ONLY
Room temperature
23°C-26°C(73°F-79°F) DRY decrease 2°C(2°F) after
operate for 3 minutes
Over 26°C(79°F) COOLING 26°C(79°F)

J

For commercial air conditioner products, such as cassette type air conditioners, duct type

air conditioners, ceiling & floor air conditioners and some floor-standing air conditioners,
their operation mode should be determined based on the difference between the indoor

temperature and set temperature.



Operation instructions

rThe operation mode is determined by the difference between the indoor
temperature and set temperature.

Heat pump models

Indoor temperature Operation mode | Target temperature
Below T-3°C (3°F) HEATING T
T-3C<Tindoor <T+3°C (3°F)] FAN ONLY T
Over T+3°C (3°F) COOLING T

Cooling only models

Indoor temperature Operation mode | Target temperature
T+3°C (3°F) or below FAN ONLY T
Over T+3°C (3°F) COOLING T
\ J

SMART button is ineffective in SUPER mode.

ECONOMY button is ineffective in SMART mode.

Press MODE button cancel SMART mode.

Note: Temperature, airflow and direction are controlied automatically in SMART mode.
However, For the on/off, you can choose from -2 to 2 (for some models you can choose
from -7 to 7), for the inverter you can choose from -7 to 7. if you still feel uncomfortable.

¢ What you can do in SMART mode?

Your feeling Button Adjust
Uncomfortable because . Indoor fan speed alternates among Auto, Higher, High,
of unsuitable air flow SPEED Medium, Low and Lower each time this button is

volume. pressed.

Press it once, the vertical adjustment louver(horizontal

Uncomfortable because adjustment louver) swings to change vertical airflow
of unsuitable flow direction(horizontal airflow direction). Press it again,
direction. swings stops.

- J

¢ How to cancel the SMART mode?

_—

)
SLEEP

Press the |"°°| button.

Result: The SMART mode will be cancelled.

~) o]

TEMP
FAN
v {SPEED}
"
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| SUPER mode

SUPER mode is used to start or stop fast cooling or heating only when the unit is on.
SUPER mode can be set when the appliance is in operation or energized.
In SUPER mode, you can set temperature, airflow direction or timer

¢ How to set SUPER mode?

SUPER

Press button at the cool,dry and fan only mode.

Result : At high fan speed ,the set temperature

Lsany (oN
/uP% \fswwua TIME

automatically to 16°C(61°F). (s NG (e,

Press button at the heat mode.
Result: At auto fan speed ,the set temperature

automatically to 30°C(86°F). () ) (o) =
oo 0 [
: 035

HEATING

¢ How to cancel SUPER mode?

Press SUPER , MODE, FAN SPEED, ON/OFF, QUIET or SLEEP button.

Result: The display return to the original mode. Cancel
Escape from SUPER mode.
23
Note: Auroﬁ):»)
SMART button is not available in SUPER mode. 0345

ECONOMY button is not available in SUPER mode.
The Appliance will continue working in SUPER mode for 15 minutes , if you don't escape from it
by pressing any of the buttons mentioned above.

[ QUIET mode

In this mode, the air conditioner will work with low noise performance by low compressor frequency and low
fan speed. This mode is only available for inverter models.

™
N s’/

(N o R
L QUIET WSWIN )
g (ames)

Note: Press MODE, FAN SPEED, SMART, SUPER, ECONOMY or ON/OFF button
cancel QUIET mode.

7



Operation instructions

| Timer mode

It is convenient to set the timer on with ON TIMER buttons when you go out in the morning to
achieve a comfortable room temperature at the time you get home. You can also set timer off at night to enjoy

a good sleep.

® How to set ON TIMER ?

1.Press @ button. R

@

Result: 12:00 ON" flashes on the LCD. E‘:,l'“'“' <:| o= @@ @
°c T SKWW C‘O’\fh @

AUTOS 3>
I

2. Pressthe A or  button. ~
Result: Once to increase or decrease the time setting by 1 minute.
One and a half seconds to increase or decrease the time setting TEMP

by 10 minute. v
For a longer time to increase or decrease the time by 1 hour.

(D
=
m

3.When your desired time displayed on LCD, press the ON TIMER button and confirm it.
Result: A "beep" can be heard. Q Q o

"ON" stops flashing.
The TIMER indicator on the indoor unit lights up.(invalid @ @ @

for some models)

4. After the set timer displayed for 5 seconds the clock will be displayed on the LCD of the remote controller
instead of set timer.

® How to cancel ON TIMER ?

Press the ‘Q%ER button.

Result: A "beep" can be heard and the indicator disappears,
the time on mode has been canceled.

Note: It is similar to set OFF TIMER , you can make the appliance
switch off automatically at your desired time.

|ECONOMY mode

In this mode, the air conditioner will bring you energy saving performance by lower running currency.

ECONOMY button is ineffective in SUPER and SMART mode. @ S @
Press ON/OFF , MODE ,TEMP A\, TEMP \/, FAN SPEED , SLEEP, .
QUIET or ECONOMY button cancel ECONOMY mode. (] (210
DIMMER E

CLOCK
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| IFEEL mode

The temperature sensor built in remote controller is activated.lt can sense its surrounding temperature,and
transmit the signal back the unit,the unit can adjust the temperature so as to provide maximum comfort.

€ How to set IFEEL mode ?

Press the |£ button for about 5 seconds once. @ @ (qwew
Result: The transmit signal in the display will appear, e {Q\ [ "
the IFEEL function will be started. N ﬁ ;;Nm
Note_- CLOCK | FEEL
The default setting is IFEEL inactiving.
® How to cancel IFEEL mode?
Press the |¢ button for about 5 seconds once again. \@ @

Result: IFEEL function will be shunted off. (| 10

DIMMER
CLOCK

\
2

IFEEL

DIMMER button

¢ How to set the DIMMER ?

Press the DIMMER button to turn off the light and the display in the unit.

Note:
When the light is off,receive signal will turn on the light again.

| CLOCK button

¢ How to adjust the real time?

R
1. Press button for about 5 seconds once.
Result: The time flashes on the LCD. E:> E‘:,l‘“"
PGS >>>> S @)»»QC
0345
2.Press »\ and  buttons. ~
Result: Once to increase or decrease the time setting by 1 minute.
One and a half seconds to increase or decrease the time setting TEMP
by 10 minute. v

For a longer time to increase or decrease the time by 1 hour.

3. Press button once again. R

. . COOUNG
Result : The real time is set.

> B

FTED >>>>)
0345
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| SLEEP mode

SLEEP mode can be set in COOLING ,HEATING or DRYING mode.

This function gives you a more comfortable environment for sleep.

* The appliance will stop operation automatically after operating for 8 hours.
= Fan speed is automatically set at low speed.

¢ How to set SLEEP mode ?

Each time |°**| button is pressed. MODE| (T ‘(I)

Result: SLEEP function will be started. TEMP

FAN
SEES \\/ SPEED

SLEEP mode :

= Set temperature will rise by 2°C(2°F) at most if the appliance operates in cooling mode for 2 hours
constantly, then keeps steady.

= Set temperature will decrease by 2°C(2°F) at most if the appliance operates in heating mode for 2
hours constantly, then keeps steady.

Note: In cooling mode, if room temperature is 26°C(79°F) or above, set temperature will not change.
Note: Heating is NOT available for cooling only air conditioner.

¢ How to cancel SLEEP mode ?

Press SUPER , SMART, MODE, SLEEP, ON/OFF, ECONOMY or FAN
SPEED button
TEMP
Result: The display return to the original mode. LEEP o
Escape from SLEEP mode.

| 8°C HEAT mode(optional)
¢ How to set 8°C HEAT ?

In HEATING mode, Presss/svme, and AP buttons together for 2 seconds to start 8°C HEAT mode.

In 8°C HEAT mode, the fan speed is setat “AUTO” automatically. The icon
-0- will appear on the LCD.

If pressing any button, other than ON TIMER, OFF TIMER, CLOCK,
DIMMER, IFEEL and SWING, 8°C HEAT function will be turned

off. And the icon "\’s will disappear.

FAN
SPEED
\ S

Note :

In 8°C HEAT mode, the default temperature is set 8°C.
8°C HEAT mode can be set only when the air conditioner
works in HEATING mode.

Press together
for 2 seconds

N /EM\
T\MEy

-~ oFF\J
oy e







5
>
—
>
z
O

ISTRUZIONI D°USO DEL TELECOMANDO

Grazie mille per aver acquistato questo condizionatore d'aria. Si prega
dileggere attentamente queste istruzioni prima di usare I'apparecchio e
conservare questo manuale per una futura consultazione.



Istruzioni del Telecomando
(R2-01)

Telecomando

Istruzioni di funzionamento

Modalita di funzionamento

AirfloControllo di direzione del flusso d'ariaw direction control

Modalita SMART

Modalita SUPER

Modalita QUIET

Modalita TIMER

Modalita ECONOMY

Modalita IFEEL

Pulsante DIMMER

Pulsante CLOCK

Modalita SLEEP

Modalita 8 °C HEAT

10
10



Telecomando /~—————

| Telecomando

Il telecomando trasmette segnali al
@ MODE (modalita)

sistema.

Premere questo pulsante per selezionare la modalita di funzionamento.

@ SLEEP(veglia)
Utilizzato per impostare o annullare il funzionamento
della modalita Sleep.

SUPER
Utilizzato per iniziare o interrompere il riscaldamento/

raffreddamento rapido. (|l raffreddamento rapido
funziona ad alte velogita di ventilazione con yna
temperatura di 10 C(01°F)impostata automaticamente.
II'riscaldamento rapido funziona ad una velocita di
ventilazione automatica con una temperatura impost
ta automaticamente a 30°C(86°F).)

ON TIMER

Utilizzato per impostare o annullare il
funzionamento del temporizzatore.

QUIET (silenzioso)

Utilizzato per impostare 0 annullare il
funzionamento della modalita Quiet.
OFF TIMER

Utilizzato per impostare o annullare il
funzionamento del temporizzatore.

@ SMART (non valido per
sistemi multisplit)
Usato per inserire le operazioni in esecuzione
autom ica direttamente se ['unita &
accesa.
Quando il condizionatore d'aria e il telecomando
sono in standby, e la modalita del telecomando &
in Cooling o Dry, premere questo pulsante per
circa 5 secondi per entrare nella modalita di f)ulizia
automatica e poi l'indicatore "a=" verra visualizzato
sull' LCD. Se si preme il pulsante SMART o
POWER o MODE si esce dalla modalita di pulizia
automatica e lindicatore "s=" scompare, (Dopo la
fine del processo di pulizia, il condizionatore d'aria
tornera a raffreddare o togliere l'umidita come
preimpostato, mentre ['indicatore " & " sul
telecomando verra visualizzato per circa 30 minuti)
DIMMER
Premendo questo pulsante, lntero display
dell'unita interna verra spento. Premere qualsiasi
pulsante per riattivarlo.

N

@/

TERPL #

@ CLOCK (orologio)
Utilizzato per impostare l'ora esatta.
& economy
(risparmio energetico)
Utilizzato per impostare o annullare il
funzionamento della modalita Economy.
@+@ 8 C HEAT (opzionale)
Utilizzata per avviare o arrestare la
modalita 8 C HEAT.

Simboli indicatori sullo schermo LCD:

Indicatore modalita [JJEX@ll Indicatore modalita [} Indicatore solo

Indicatore modalita

0 TEVP

Utilizzato per regolare la temperatura
ambiente e il timer, anche in tempo reale.

POWER((alimentazione)
remendo questo pulsante si accendera
I'apparecchio, se collegato elettricamente,
0 si spegnera.

0 FAN SPEED(ventilatore)
Utilizzato per selezionare la velocita del
ventilatore nella sequenza automatica,
massima, alta, media, bassa e minima.

0 < SWING(oscillazione)
Utilizzato per arrestare o avviare
l'oscillazione verticale dei deflettori e
impostare il flusso d'aria nella direzione
desiderata, verso I'alto o il basso.

@ O SWING(oscillazione)
Utilizzato per arrestare o avviare la
regolazione orizzontale dei deflettori e
impostare il flusso d'aria nella direzione
desiderata, verso destra o sinistra.

@ PULSANTE "IFEEL”

Premere per impostare ilfunzionamento
in modalita IFEEL. Nella modalita
IFEEL, il condizionatore funziona con

un sensore di temperatura base situato
sul telecomando invece dell'unita. Si
consiglia di utilizzare la modalita IFEEL
e il telecomando in un‘area in cui l'unita
riceva il segnale facilmente.Premendo
tale pulsante per 5 secondi si interrompe
0 si avvia la modalita IFEEL.

Indicatore modalita

raffreddamento deumidificatore ventilatore riscaldamento Smart

Auto M Ventilatore a %M Ventilatore a %M Ventilatore ad alta %» Ventilatore a %» Ventilatore a

velocita automatica velocita massima velocita velocita media bassa velocita
%) Ventilatore a velocita Indicatore modalita &% Indicatore modalita @ Indicatore modalita & Indicatore modalita

minima Quiet Economy Super Sleep

o o Mostra il timer impostato. : p

((2) IFEEL BB{ Visualizzazione gBBB P #;  Indicatore 8 C HEAT
- della temperatura % Mostra l'ora attuale

Indicatore di autopulizia

Nota: Ciascuna modalita e le sue funzioni principali saranno illustrate piu dettagliatamente nelle pagine successive.



Telecomando

| Telecomando

& Come inserire le batterie

1. Rimuovere il coperchio delle batterie secondo la direzione indicata dalla freccia.
2. Inserire nuove batterie assicurandosi di posizionarle rispettando correttamente la polarita (+ e -).

3. Richiudere il coperchio premendolo nella sua posizione iniziale.

Nota: 1 2 3

« Utilizzare 2 batterie LR03 AAA (1,5volt). Non usare batterie ricaricabili. Sostituire /e batterie con altre nuove dello stesso
tipo quando il display inizia ad affievolirsi.

@ Conservazione e consigli sull'uso del telecomando

Il telecomando pud essere custodito montato ad una parete con un sostegno.

Nota: Il sostegno é un componente opzionale.

Nota: La forma puo essere diversa da quella del sostegno del
telecomando che avete sceito.

Fissaggio del supporto
del telecomando. ‘

Montaggio del
Telecomando

& Modalita di utilizzo

Per far funzionare il condizionatore d'aria, puntare il telecomando verso il ricevitore del segnale.
Il telecomando interagisce con il condizionatore fino ad una distanza di 7m quando lo si punta verso |l
recettore dell'unita interna.

A ATTENZIONE

Per trasmettere adeguatamente il segnale tra il telecomando e l'unita
interna, mantenere il ricevitore del segnale lontano dai seguenti elementi:
« Luce solare diretta o altre fonti di luce o calore intense \
« chermo televisore a schermo piatto o altri apparecchi elettrici che interferiscono
con il telecomando
Inoltre, il condizionatore d'aria non funziona se tende, porte o altri
materiali ostruiscono i segnali dal telecomando all'unita interna. Se il segnale
non viene trasmesso correttamente, spostare questi materiali o contattare il
\rivenditore locale.

Segnale recettore




Istruzioni di funzionamento /—

|Modalité di funzionamento

¢ Selezione della modalita

—
Premere il pulsante "¢ una volta per volta

Risultato: Le modalita di funzionamento cambiano in sequenza: T RPE |

Vl FANONL\ SMAF‘T
MoDE] |:> Raffreddamento—p Deumidificatore — Solo ventilatore—g» Riscaldamento EJ

AUTO 33>
D345

La modalita riscaldamento NON é disponibile per i condizionatori di solo
raffreddamento.

¢ Modalita FAN SPEED (ventilatore)

Premere il pulsante | una volta per volta
Risultato: La velocita del ventilatore cambia nella sequenza:

T _RPC
Auto $3333> $3332> $33»> *3» D >4 >
5.5'2!0 E> Auton+atico —>Massima—>» Alta — Media —»Bassa —»Minima

33 °F
B, c
|AUTO% 3332>
n
Nella modalita "FAN ONLY" (solo ventilatore), soltanto la funzione "Auto” non é disponibile 4355
Neila modalita "DRY" (deumidificatore), la velocita del ventilatore é impostata

automaticamente su "AUTO”; il pulsante "FAN SPEED" é inefficace in questo caso.

Alcuni modelli, come i condizionatori d'aria di tipo commerciale, hanno solo la terza
velocita.

Auto %3333 $I3D S %33 %> >
Automatico —» Alta —>» Alta —» Media — Bassa— Bassa

T

¢ Impostazione della temperatura

N
Premere il pulsante 1gye una volta Intervallo della temperatura impostata disponibile
aumenta l'impostazione della *RISCALDAMENTO o °
. . r 16°C~30°C (61 F~86 F
Risultato: temperatura di 1°C o 1°F RAFFREDDAMENTO ( )
DEUMIDIFICAZIONE +7°C
Premere il pulsante | una volta SOLO VENTILATORE| impostazione non possibile
~ 4 TEMP,
H . T . . ¥ MO0 g w | ”insieme per 2
Risultato: abbassa limpostazione ‘Nota: Tenere premuto i pulsanti J e

secondi per alternare la visualizzazione della temperatura nelfe

misure in °C e °F.

*Nota: La modalita riscaldamento NON é disponibile per i modefli di
solo raffreddamento.

*Nota: Nella modalita "Dry" (deumidificatore), & possibile aumentare
o diminuire ia temperatura fino a 7°C se si avverte ancora disagio.

della temperatura di 1°C o
1°F



Istruzioni di funzionamento

¢ Accensione

~

Premere il pulsante ( 0}

Risultato: l'indicatore di accensione "RUN" dell'unita interna si accende.

Le modalita di funzionamento SWING, SMART, SUPER, QUIET, TIMER, ECONOMY, IFEEL, DIMMER, CLOCK,
SLEEP e 8 °C HEAT saranno illustrate nelle pagine successive.

- In caso di modifica della modalita durante il funzionamento potrebbe accadere che I'unita non risponda subito. Attendere 3 minuti.
« Durante il riscaldamento, il flusso d'aria non viene emesso all'inizio. Dopo 2 - 5 minuti, il flusso d'aria sara emesso fino a quando Ia
temperatura delflo scambiatore di calore interno aumenta.
. Attendere 3 minuti prima di riavviare I'apparecchio

|Control|o di direzione del flusso d'aria

Il flusso d'aria verticale (o orizzontale) € regolato automaticamente in una determinata angolazione

secondo la modalita di funzionamento dopo I'accensione dell'unita.

(" Modalita di Diresione del flusso d'ari N ﬁ
funzionamento irezione del flusso d'aria @ w TIMER
RAFFREDDAMENTO, .

DEUMIDIFICATORE | Orizzontale o

QUIET OSWING TIMER

*R|SCALDAMENTO, Verso il basso

SOLO VENTILATORE

o %

La direzione del flusso d'aria puo essere regolata anche secondo le proprie esigenze premendo i pulsanti “ ¢swing (ww " del
telecomando.

*La modalita riscaldamento é disponibile soltanto per i modelli con pompa di calore

¢ Controllo di flusso d'aria verticale (con il telecomando)

Utilizzo di telecomando per impostare diversi angoli di flusso o un angolo specifico come ti piace. M

Premere il pulsante " @ " una volta
Risultato: Il deflettore di regolazione verticale oscillera su e giu automaticamente.

Premere nuovamente il pulsante " @
>SWING,

Risultato: | deflettori oscillano secondo I'angolazione desiderata.

PSR A 1
¢ Controllo del flusso d'aria orizzontale (con il telecomando)

Risultato: Il deflettore di regolazione orizzontale oscillera su e gill automaticament

-
|

' €

| Premere nuovamente il pulsante ”@".
|

I

I



Istruzioni di funzionamento

. P
Premere il pulsante " (swng " una volta

Risultato: | deflettori oscillano secondo I'angolazione desiderata.

NOTA: Se I'unita non possiede una funzionalita di flusso d'aria in quattro direzioni, & possibile
regolare il flusso d'aria orizzontale personalmente.(non valida per alcuni modelli)

Non regolare manualmente i deflettori verticali, altrimenti potrebbe verificarsi un maifunzionamento. Se cio accade,
spegnere prima I'unita e I'alimentazione, quindi riattivare quest'uitima nuovamente.

E preferibile non lasciare il deflettore verticale inclinato verso il basso per moito tempo nella modalita COOLING
(raffreddamento) o DRY (deumidificatore) per evitare il deflusso di acqua condensata.

|Modalité SMART (non valido per sistemi multisplit)

¢ Come impostare la modalita SMART?

Premere il pulsante (swagr

Risultato: Attiva la modalita SMART (esecuzione automatica)
direttamente se |'unita & accesa.
La velocita del ventilatore e la temperatura sono
impostate automaticamente secondo la temperatura
ambiente effettiva.

SART
W DIMMER
Per i modelli di tipo split, come ad esempio i condizionatori da parete o alcuni da

CLOCK
pavimento, la loro modalita di funzionamento e la temperatura impostata devono
essere determinate in base alla temperatura interna.

ECONOMY:
==L

La modalita di funzionamento e la temperatura sono determinate dalla temperatura interna

Modelli con pompa di calore
Temperatura interna Modalita di funzionamento

21°C(70°F) o inferiore RISCALDAMENTO
21°C-23°C(70°F-73°F) SOLO VENTILATORE

Temperatura desiderata
22°C(72°F)

La temperatura ambiente
diminuisce di 2 C( 2°F) dopo 3
minuti di funzionamento

26°C(79°F)

23°C-26"C(73°F-79°F) DEUMIDIFICATORE

Oltre 26°C(79°F) RAFFREDDAMENTO

Modelli di solo raffreddam

ento

Temperatura interna

Modalita di funzionamento

Temperatura desiderata

23°C(73°F) o inferiore

SOLO VENTILATORE

23°C-26°C(73°F-79°F)

DEUMIDIFICATORE

La temperatura ambiente
diminuisce di 2 C( 2°F) dopo 3
minuti di funzionamento

Oltre 26°C(79°F)

RAFFREDDAMENTO

26°C(79°F)

\

Per i condizionatori di uso commerciale, come quelli a cassetta, quelli di tipo condotto e
quelli da soffitto e alcuni da pavimento, la modalita di funzionamento sara da
determinarsi in base alla differenza tra la temperatura interna e quella esterna.
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( La modalita di funzionamento é determinata dalla differenza tra la
temperatura interna e la temperatura impostata.
Modelli con pompa di calore
Temperatura interna furvz?gr?ggedrito Temperatura desiderata
Inferiore T-3°C (3°F)  |RISCALDAMENTO T
T-3C gTinterna"'Soc (3°F) SOLO VENTILATORE T
Oltre T+3°C (3°F) RAFFREDDAMENTO T
Modelli di solo raffreddamento
Temperatura interna fur’\m/lzci)gr?gﬁe?wito Temperatura desiderata
T+3°C (3°F) o inferiore  |SOLO VENTILATORE T
Oltre T+3°C (3°F) RAFFREDDAMENTO T
\ J

Il puilsante SMART é inefficace in modalita SUPER.

Il pulsante ECONOMY é inefficace in modalita SMART.

Premendo il pulsante MODE si annulla la modalita SMART.

Nota: La temperatura, il flusso d'aria e la direzione sono controliati automaticamente
nella modalita SMART. Per I'accensione o lo spegnimento, é possibile comunque
scegliere una temperatura tra -2 e 2 (per alcuni modelli + é possibile scegliere tra -7 e 7),
per i modelii inverter é possibile invece scegliere tra -7 e 7 se si avverte ancora disagio.

® Cosa é possibile fare in modalita SMART?

( )
La propria sensazione Pulsante Regolare
A disagio a causa del o~ La velocita del ventilatore interno si alterna tra Automatica,
volume di flusso d'aria SPEED Massima, Alta, Media, Bassa e Minima ogni volta che si
non idoneo. preme tale pulsante.
o Dopo averlo premuto una volta, i deflettori verticali
A disagio a causa dellla ) (o orizzontali) oscillano per cambiare la direzione del flusso
direzione del flusso d'aria w w d'aria verticale (o orizzontale). Premere di nuovo, le
non idonea. oscillazioni terminano.
- J

® Come cancellare la modalita SMART?

o
MODE

Risultato: la modalita SMART sara annullata.

Premere il pulsante
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| Modalita SUPER

La modalita SUPER viene utilizzata per avviare o interrompere il raffreddamento o il riscaldamento rapido solo
quando l'unita & in funzione.

La modalita SUPER puo essere impostata quando I'apparecchio € in funzione o collegato all'alimentazione.
Nella modalita SUPER ¢é possibile impostare la temperatura, la direzione del flusso d'aria o il timer.

¢ Come impostare la modalita SUPER?

Premere il pulsante (e in modalita rafreddamento, deumidificatore o solo ventilatore.

Risultato: Ad alta velocita di ventilazione, la temperatura
impostata automaticamente a 16°C( 61°F).

K & TIMER

Premere il pulsante @FER in modalita riscaldamento.

{SWlNG Q(';_NEQ W
A

@ @ AUTOS: 3333>
0345

Risultato: Ad una velocita di ventilazione automatica, la
temperatura &€ impostata automaticamente a
30°C( 86°F).

¢ Come annullare la modalita SUPER?

Premere il pulsante SUPER , MODE, FAN SPEED, ON/OFF,QUIET o SLEEP.
Risultato: Il display ritorna alla modalita originaria.
Uscita dalla modalita SUPER.

Nota: e
Il pulsante SMART non é disponibile in modalita SUPER. 83
Il pulsante ECONOMY non é disponibile in modalita SUPER.

UTO@ )))))

L'apparecchio continuera a funzionare in modalita SUPER per 15
minuti, se non viene disabilitata premendo uno qualisiasi dei tasti
di cui sopra.

[Modalita QUIET (silenzioso)

In questa modalita il condizionatore funzionera a bassa emissione acustica mediante una minor frequenza di
compressione e a bassa velocita di ventilazione. Questa modalita & disponibile soltanto per i modelli con inverter.

/
SW‘N /TWIER

Nota: Premendo il pulsante MODE, FAN SPEED, SMART, SUPER, ENCONOMY o
ON/OFF si annulla la modalita QUIET.
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| Modalita timer

E comodo impostare il timer con i pulsanti ON TIMER quando si esce al mattino per ottenere una confortevole
temperatura ambiente al momento di ritornare a casa. E anche possibile impostare il timer su off di notte per godere

di un buon sonno.

¢ Come attivare il timer (ON TIMER )?

1.Premere il pulsante @
Risultato: "12:00 ON "lampeggia sullo schermo LCD.

2. Premereipulsanti /. o

Risultato: Una volta per aumentare o diminuire I'ora impostata di 1 minuto. N
Un secondo e mezzo per aumentare o diminuire I'ora impostata di 10 minuti. TEMP

Pit alungo per aumentare o diminuire I'ora di 1 ora. v

3.Quando si visualizza I'ora desiderata sullo schermo LCD, premere il pulsante ON TIMER e confermarla.

Risultato: E possibile ascoltare un "bip". ] ) )
"ON" smette di lampeggiare. @ @ R
L'indicatore "TIMER" dell'unita interna si accende.(non valida

per alcuni modelli)

4. Dopo aver impostato il timer visualizzato per 5 secondi, I'orologio viene visualizzato sul display LCD del
telecomando al posto del timer impostato.

& Come annullare il timer (ON TIMER)?

Premere il pulsante

Risultato: E possibile ascoltare un "bip" e I'indicatore scompare per segnalare che la
modalita ON TIMER e stata annullata.

() Gy (T
Nota: La stessa procedura si applica perimpostare la funzione OFF TIMER per determinare
lo spegnimento automatico dell'unita all'ora desiderata. o g OFF

\‘J\Ulg CSWING (uimer

|ECONOMY mode

In questa modalita, il condizionatore funzionera a basso consumo energetico.

Hl pulsante ECONOMY é inefficace in modalita SMART e SUPER.

Premere uno tra i pulsanti ON/OFF, MODE, TEMP A, TEMP V, FAN
SPEED, SLEEP, QUIETo ECONOMY per annuliare la modalita

ECONOMY.
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|[Modalita IFEEL

Il sensore di controllo della temperatura incorporato € attivato. Esso € in grado di rilevare la temperatura circostante
ritrasmettendo il segnale dell'unita, la quale puo regolare la temperatura in modo da garantire la massima comodita.

€ Come annullare la modalita IFEEL?

Premere il pulsante per circa 5 secondi una sola volta. @‘E} (g @
Risultato: Il segnale di trasmissione nel display scomparira, la (swer] (10

funzionalita IFEEL verra disattivata. DINEEREEETI
CLOCK | FEEL
Nota:

L'impostazione predefinita prevede la modalita IFEEL attivata.

® Come impostare la modalita IFEEL ?

'/w /w (/OFF

X . . (QUEET)  (oswIN

Premere nuovamente il pulsante |£% (%)) per circa 5 secondi una sola volta. N g

Risultato: La funzionalita IFEEL verra azionata. (suarr | [F1O %
DIMMER -ECONOMY

CLOCK |FEEL

Pulsante DIMMER

® Come impostare la funzione DIMMER ?

Premere il pulsante DIMMER per spegnere la luce e il display nell'unita.

Nota:
Una volta spenta la luce é possibile riaccenderla mediante Ia nuova
ricezione del segnale.

Pulsante CLOCK (orologio)

ECONOMY-
IFEEL

¢ Come regolare I'ora esatta?

R
1. Premere il pulsante per circa 5 secondi
una sola volta. |:> E.'m.
Risultato: I'ora lampeggia sullo schermo LCD. — )»;-! G
0345

2. pressioni dei pulsanti /A e \/ .

/\
Risultato: Una volta per aumentare o diminuire I'ora impostata di 1 minuto.
Un secondo e mezzo per aumentare o diminuire I'ora impostata di TEMP

10 minuti.
Piu a lungo per aumentare o diminuire I'ora di 1 ora. vV
3. Premere nuovamente il pulsante 10| . R )
Risultato: I'ora esatta € impostata.

>
AUTO533>
R
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| Modalita SLEEP

La modalita SLEEP puo essere impostata nelle modalita di RAFFREDDAMENTO, RISCALDAMENTO o
DEUMIDIFICATORE). Questa funzione offre un ambiente piu confortevole per dormire.

= |l condizionatore si arrestera automaticamente dopo aver funzionato per 8 ore.

= La velocita del ventilatore € automaticamente impostata a bassa velocita.

¢ Come impostare la modalita SLEEP?

Premere il pulsante @ g P M

TEMP

Risultato: SLEEP function will be started. FAN

EER Vv SPEED

Modalita SLEEP:

* La temperatura impostataaumenta al massimo di 2 ’C§2°F) se il condizionatore funziona
costantemente nella modalitaodi raffreddamento per 2 ora e poi si mantiene costante.

= La temperatura impostata diminuisce al massimo di 2 C ( 2°F) se il condizionatore funziona
costantemente alla modalita di riscaldamento per 2 oree poi si mantiene costante.

Nota: la modalita di RISCALDAMENTO NON viene applicata sui condizionatori di solo raffreddamento.

¢ Come annullare la modalita SLEEP?

Premere il pulsante SUPER, SMART, MODE, SLEEP, ON / OFF, F

ECONOMY o FAN SPEED Mool fA (©
. . .. ~ |TEMP|

Risultato: Il display ritorna allo stato originale. e

(S

"EEPJ vV SPEED

\

Uscire dal modalita SLEEP. g

| Modalita 8 C HEAT

o Come impostare la modalita 8 C HEAT?

In modalita di RISCALDAMENTO, premere i pulsanti @ e TA insieme per 2 secondi per avviare la modalita 8 C HEAT.

EMP

Nella modalita 8 °C HEAT, la velocita del ventilatore & impostata automaticamente
su "AUTQO". L'icona -::.:::-8° apparira sullo schermo LCD.

Premendo qualsiasi pulsante, diverso da ON TIMER, OFF TIMER, CLOCK, ~—
DIMMER, IFEEL e SWING, verra spenta la funzione 8 °C HEAT L'icona ] \w\
RUA s

8%, scomparira. m
Nota: Tenere premuto W)
Nella modalita 8 °C, la temperatura predefinita é di 8 °C. La per 2 secondi i
modalita 8 °C HEAT puo essere impostata solo quando il ) @

condizionatore sta funzionando in modalita di
RISCALDAMENTO.



INSTRUCCIONES DE USO

Agradecemos su preferencia al adquirir nuestro aire acondicionado. Lea
cuidadosamente estas instrucciones antes de instalar y utilizaar este
equipo, le sugerimos guardar este manual para futuras referencias.



Instrucciones de uso
(R2-01)

CONLIOl FEMOLO e e

Instrucciones de funcionamiento

Modos de funcionamiento

Control de la direccion del flujo de aire

Modo SMART

Modo SUPER

Modo QUIET

Modo TIMER

Modo ECONOMY

Modo IFEEL

Botén DIMMER

Boton CLOCK

Modo SLEEP

Modo CALOR 8 °C




Control remoto

| Control remoto

El control remoto transmite sefales al sistema.

© MoDE

Presionar este boton para seleccionar modo de funcionamiento.

SLEEP

Se utiliza para establecer o cancelar el funcionami
del Modo Sleep.

0 suPER
Se utiliza para encender o detener el enfriamiento/
calentamiento rapido. (El enfriamiento rapido funciona
aalta velocidad del ventilador con una temperatura
automatica de 16°C(61°F); el calentamiento répido
funciona a una velocidad automética del ventitador
con una temperatura automatica de 30°C(86°F))

0O ON TIMER

Se utiliza para establecer o cancelar el
funcionamiento del reloj.

O QUIET

Se utiiza para establecer o cancelar el
funcionamiento del Modo Quiet.

OFF TIMER
Se utiliza para establecer o cancelar el
funcionamiento del reloj.

@ SMART (No compatible
con sistema Multi-Split)

Se utiliza para introducir el funcionamiento fuzzy
logic cuando se enciende la unidad.

Con el aire acondicionado y el control remoto en
espera, y el modo del control remoto en Frio o
Seco, presione este boton durante
aproximadamente 5 segundos para acceder al
modo de limpieza automatica y luego aparecera
el indicador “#=” en la pantalla LCD. Presione el
boton SMART, POWER o MODE para salir del
modo de limpieza automatica, luego el indicador
"#m" desaparecera, (Una vez finalizado el
proceso de limpieza, el aire acondicionado
volvera a Frio 0 Seco segln lo preestablecido,
mientras que el indicador “#=" en el control
remoto se mostrara durante aproximadamente
30 minutos.)

@ DIMMER

Cuando se presiona este boton, la pantalla de la
unidad interna se cerrara. Presionar cualquier
boton para reanudar la pantalla.

ento

9\

0

9\

9\

- 7 OFF
QUIET)  {0SWING /T\ME}/
NI/ TR N

@/

?g@@t ¥y

SETTBR
oo

(0 @ = B8:A8

¢ ‘¢

CLOCK

Se utiliza para establecer la hora actual.

& economy

Se utiliza para establecer o cancelar el
funcionamiento del Modo Economy.

BN

6 Tevp

Se utiliza para seleccionar la temperatura
deseada y el reloj.

o POWER

Si presiona este botén, el equipo se
encendera cuando esté energizado o
parara cuando esté en funcionamiento.

0 AN sPeED
Se utiliza para seleccionar la velocidad del
ventilador en secuencia de auto, higher, high,
medium, low y lower o lento.

@ = swinG
Se utiliza para detener o iniciar el
movimiento de las rejillas de ajuste
vertical y establece la direccion deseada
hacia arriba/abajo.

@ o swiNG

Se utiliza para detener o iniciar el movimiento
de las rejillas de ajuste horizontal y establece
la direccion del flujo de aire deseado de
izquierda/derecha.

@ 1reEL

Presionar para establecer el funcionamiento
del Modo | FEEL. En modo | FEEL, el aire
acondicionado trabaja con el sensor de
temperatura instalado en el control remoto
en lugar del de la maquina. Aviso: para
usar el modo | FEEL y el control remoto,
coldquelo donde la unidad interna reciba
facilmente la sefial. Presionar el botén por

S0 & ©°©

0 ; 5 segundos para iniciar o detener el modo
@+@ CALOR 8°C (opcional) 5 sequr

Se utiliza para iniciar o detener el
modo CALOR 8 °C.

Simbolos de indicacion en la pantalla LCD:

Indicador Cooling Indicador Dry Indicador Fan Only Indicador de

calentamiento

%M Velocidad Medium
[media] del ventilador

Auto M Velocidad Auto
del ventilador

%M Velocidad Higher $»» Velocidad High
[mas alta] del [alta] del ventilador

Velocidad mas baja ventilador

) Indicador Quiet . Indicador Economy @ Indicador Super
q U
del ventilador
°f Pantalla de :
() IFEEL 88«0 tsmparatira o Pantalla del temporizador

66:60

Nota: Cada modo y funcion sera especificado en las siguientes pdginas.

= |ndicador de limpieza automatica % pantalla de tiempo real

S

Indicador Smart

%» Velocidad Low

[baja] del ventilador

+
oo

Indicador Sleep

Indicador de calor 8 °C



Control remoto

| Control remoto

¢ ;Coémo colocar las pilas?

1. Abra la tapa de las pilas siguiendo la flecha de direccion.
2. Insertar las pilas nuevas y asegurar que el (+) y (-) de las pilas coincidan correctamente.

3. Vuelva a poner la tapa en posicion presionandola.

Nota: 1 2 3

« Utilizar 2 pilas LR03 AAA (1,5 voltios). No utilizar pilas recargables. Reemplazar las pilas por unas nuevas del mismo
tipo cuando /a pantalia se oscurezca.

¢ Almacenamiento y consejos para utilizar el control remoto

El control remoto se debe guardar en el soporte montado en la pared.

Nota: El soporte del control remoto es un parte opcional.
Nota: La forma puede diferir un poco del soporte del control!
remoto que usted eligio.

Montaje del

Soporte fijo para el
control remoto.

control remoto.

& ;Coémo se utiliza?

Para manejar el aire acondicionado de la habitacién, apuntar el
control remoto hacia el receptor de la sefial. El control remoto
funcionara a una distancia de 7m cuando se apunte al receptor de sefial de la unidad interna.

A PRECAUCIONES
Para una transmision adecuada de la sefial entre el control remoto y la
unidad interna, mantener al receptor de la sefial lejos de los siguientes articulos:
« Luz de sol directa y otras luces fuertes o calor \
« Televisor de pantalla plana u otros electrodomésticos que reaccionen al control
remoto
Ademas, el aire acondicionado no funcionara si las cortinas, puertas u
otros materiales bloquean las sefiales del control remoto a la unidad interna.
Si la sefial no se transmite correctamente, mover los materiales o consultar
(con el proveedor local. )

Receptor de sefial
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|Modos de funcionamiento

¢ Seleccion del modo

Presionar una vez el boton MODE}

Resultado: Los modos de funcionamiento cambian en secuencia: T RPEC

COOLING | HEATING
m FANONLY | SMART

MO DEJ
COOLING DRY FAN ONLY HEATING
PRESONRD E> s % = = I

Ei modo Heating NO esta disponibie para los aires acondicionados de solo frio.

¢Modo FAN

Presionar una vez el boton s

Risultato: La velocidad del ventilador cambia en secuencia:

Auto $3333> £33 £33 53D D) 4 £ 4

FAN E> Auto —» Higher —» High —» Medium —» Low —» Lower
SPEED
PRESONR) 1

"Auto" no esta disponible en el modo "FAN ONLY".
En modo "DRY", Ia velocidad del ventilador se establece automaticamente en "AUTO". El
boton "FAN SPEED" es ineficaz en este caso.
Algunos modelos, como productos comerciales de climatizador, solo tienen tres

velocidades.
: z ReoC
Auto $333» 533> %33> %33> %> %>
Auto —» High —>» High —» Medium —» Low—> Low | orv |

T

E

AUTO% 239>
D35 5%

¢ Ajuste de la temperatura

(A~

Presionar el botén  |zye una vez Intervalo de ajuste de temperatura disponible

Aumentar el ajuste de *HEATING, COOLING | 16:C~30°C (61°F~86°F)
Resultado: temperatura de a 1°C o 1°F

DRY 17 °C
Presionar el botén TEMP una vez FAN ONLY no se puede establecer
v
J ( TEMP|
. . . ¥ : 1 6n “|MooE| 7y el botén “ .. |” juntos

Resultado: Bajar el ajuste de ‘Nota: Al mantener presionado e/ botén y M

temperatura dea1°Co durante 2 segundos alternara la escala de temperatura entre °C y °F.

1°F *Nota: EI modo calor NO esta disponible para los modelos de solo frio.

*Nota: En el modo "Dry", se puede establecer una disminucion o aumento
de 7°C con el control remoto si usted todavia no se siente comodo.
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¢ Encender

N

Presionar el botén ((')
Resultado: Se encendera el indicador RUN de la unidad interna.

En las paginas siguientes se especifica,n los modos de funcionamiento BALANCEO, INTELIGENTE, SUPER,
SILENCIOSO, TEMPORIZADOR, ECONOMICO, IFEEL, ATENUADOR, RELOJ, REPOSO y CALOR 8 °C.

- Si se cambian Ios modos durante el funcionamiento, a veces la unidad no responde en seguida. Esperar 3 minutos.
. Al principio, durante el funcionamiento a calor, el flujo de aire no se descarga. Luego de 2-5 minutos, el flujo de aire se descargara
hasta que la temperatura del intercambiador de calor interno aumente.
.« Esperar 3 minutos antes de reiniciar el equipo.

|Control de la direccion del flujo de aire

El flujo de aire vertical (flujo de aire horizontal) se ajusta automaticamente a un cierto angulo
segun el modo de funcionamiento después de encender la unidad.

4 Modo de Direccién del flujo de N
funcionamiento aire @
COOLING, DRY horizontal
“HEATING, descendente I | | .E
FAN ONLY PRESIONAR!

%

La direccion del flujo de aire también puede ajustarse a sus necesidades si presiona los botones * @ “
del control remoto.

*El modo Heating solo esta disponible para los modelos de bomba de calor.

¢ Control del flujo de aire vertical (con el control remoto)

Utilizar el control remoto para establecer varios angulos de flujo o un angulo especifico, como lo desee.

Presionar el boton “ @ " una vez.

Resultado: La rejilla de ajuste vertical se movera automaticamente hacia
arriba o hacia abajo.

Presionar el boton “ @ " nuevamente.

)

Resultado: Las rejillas se moveran al angulo adecuado segun lo desee.

PRESIONAR

. - __ -
¢ Control del flujo de aire horizontal (con el control remoto)

Utilizar el control remoto para establecer varios angulos de flujo o un angulo especifico,

-
! I
! I
| como lo desee. |
1 Presionar el boton “ @ " una vez. |
| Resultado: La rejilla de ajuste horizontal se movera automaticamente a la e |
! I
I I

izquierda y a la derecha.
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Presionar el boton “ @N ” nuevamente.

NOTA: Si la unidad no posee la funcion de cuatro direcciones para el flujo de aire, puede

1
, Resultado: Las rejillas se moveran al angulo adecuado segun lo desee.
i ajustar el flujo de aire horizontal usted mismo.(no valido para algunos modelos)

No girar las rejillas de ajuste vertical, de lo contrario, puede funcionar mal. Si eso sucede, primero se debe apagar
Ia unidad y cortar el suministro de energia. Luego, reanudar el suministro de energia nuevamente.

Para evitar que el agua condensada gotee, es mejor no dejar que la rejilla de ajuste vertical esté inclinada hacia
abajo por un largo tiempo en el modo COOLING o DRY.

|Modo SMART (no valido para sistema multiple)

¢ ¢;Como establecer el modo SMART?

Presionar el boton @

Resultado: Ingresar el modo SMART (funcion fuzzy logic)
directamente cuando la unidad esté encendida.
La temperatura y la velocidad del ventilador
estan automaticamente establecidas segun la
temperatura actual de la habitacién.

SMART} RIO| |£l2)
PRESIONAR DIMMER~ (ECONOMY

CLOCK | FEEL

Para los modelos de clase partida, como climatizadores montados en pared y
algunos climatizadores de torre, su modo de funcionamiento y temperatura
ajustada se debe determinar utilizando como referencia la temperatura interior.

El modo de funcionamiento y temperatura ajustada se debe determinar utilizando como
referencia la temperatura interior

Modelos de bomba de calor

Temperatura interna Modo de funcionamiento Temperatura meta
21°C(70°F) o menos HEATING 22°C(72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) FAN ONLY

La temperatura de la habitacion
23 DC _26°C (730F_790F) DRY disminuye 2°C(2°F) después de

funcionar por 3 minutos
Mas de 26°C(79°F) COOLING 26°C(79°F)
Modelo Solo frio

Temperatura interna Modo de funcionamiento Temperatura meta
23°C(73°F) o menos FAN ONLY

La temperatura de la habitacion
23°C-26°C(73°F-79°F) DRY disminuye 2°C(2°F) después de

funcionar por 3 minutos

Mas de 26°C(79°F) COOLING 26°C(79°F)

Para productos comerciales de climatizador, como los climatizadores de tipo cases, los
climatizadores por conductos, los climatizadores de techo y suelo y algunos
climatizadores de torre, el modo de funcionamiento se determina en base a la diferencia
entre la temperatura interior y la temperatura ajustada.
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( El modo de funcionamiento se determina en base a la diferencia entre la
temperatura interior y la temperatura ajustada.
Modelos de bomba de calor
. Modo de
Temperatura interna funcionamiento Temperatura meta
Temp. por debajo de T-3°C (3°F HEATING T
T-3C <Tinterna*t3°C (3°F) FAN ONLY T
Mas deT+3°C (3°F) COOLING T
Modelo Solo frio
Temperatura interna funggﬁgnﬂznto Temperatura meta
T+3°C (3°F) 0 menos FAN ONLY T
L Mas de T+3°C (3°F) COOLING T )

El boton SMART no funciona en el modo SUPER.

El boton ECONOMY no funciona en el modo SMART .

Presionar el botén MODE para cancelar el modo SMART.

Nota: Ia temperatura, el flujo de aire y la direccion se controlan automaticamente en
modo SMART (Inteligente). Sin embargo, para encenderlo/apagarlo, puede elegir entre
-2 a 2 (en algunos modelos, puede elegir de -7 a 7), para el inversor puede elegir de -7 a
7, si todavia no esta coémodo.

¢ /Qué puede hacer en modo SMART?

Ud. se siente Botén Ajuste
Incémodo porue‘ el o~ Cada vez que se presiona este botoén, la velocidad interna
volumen del flujo de SPEED del ventilador se alterna entre Auto, Higher, High,
aire es inadecuado. Medium, Low y Lower.

Presionar una vez la rejilla de ajuste vertical (rejilla de”

Incémodo porue la ajusto horizontal) se mueve para cambiar la direccion del
direccion del flujo es flujo de aire vertical (direccién del flujo de aire horizontal).
inadecuada. Presionar otra vez, el movimiento para.

¢ ;Como cancelar el modo SMART?

o
MODE

Resultado: El modo SMART se cancelara.

Presionar el botén
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| Modo SUPER

El modo SUPER se utiliza para encender o detener el enfriamiento o calentamiento rapido cuando la
unidad esta encendida.

El modo SUPER se puede establecer cuando el electrodoméstico esta en funcionamiento o energizado.

En el modo SUPER usted puede establecer la temperatura, la direccién del flujo de aire y el temporizador.
¢ ;Como establecer el modo SUPER?

Presionar el boton S@ en modo cool, dry y fan.

Resultado: En velocidad high fan, la
temperatura se establece
automaticamente a 16°C(61°F) .

~, TN
/ ON
SUPE9 =SWING @EQ

—
Presionar el boton @ en el modo Heat.

Resultado: En velocidad auto fan, la
temperatura se establece e

automaticamente a 30°C(86°F). y @ E> g
PRESIONAR @

= A ¢

HEATING

AUTOS3333>
0345

¢Como cancelar el modo SUPER?
Presionar SUPER, MODE, FAN SPEED, ON/OFF, QUIET o SLEEP el boton. Cancelar
Resultado: La pantalla vuelve a su modo original.

Salir del modo SUPER. —
Nota: c
Il pulsante SMART non é disponibile in modalita SUPER. ED >>>> X
Il pulsante ECONOMY non é disponibile in modalita SUPER. HERE

L'apparecchio continuera a funzionare in modalita SUPER per 15 minuti, se non viene
disabilitata premendo uno qualsiasi dei tasti di cui sopra.

| Modo QUIET

En este modo, el aire acondicionado funcionara con bajo ruido a baja frecuencia del compresor y baja
velocidad del ventilador. Este modo solo esta disponible para modelos de inversor.

Nota: Presionar el boton MODE, FAN SPEED, SMART, SUPER, ECONOMY o ON/OFF —— SO
UIET \@ ‘@

Q

para cancelar el modo QUIET.



Instrucciones de funcionamiento

| Modo TIMER

Es conveniente encender el temporizador con los botones ON TIMER cuando sale en la mafiana para
lograr una temperatura confortable de la habitacion cuando vuelva al hogar. También puede apagar el
temporizador a la noche para disfrutar del descanso.

& ;Como establecer el modo ON TIMER ?

) . =
1. Presionar el boton (o1

Resultado: “12:00 O/N " parpadea en el @ @
LCD.

PRESIONAR

2. Presionar el boton . o

Resultado: Resultado: Una vez para incrementar o disminuir el tiempo de a N\
1 minuto. PRESIONAR -~

Un segundo y medio para aumentar o disminuir el tiempo de a 10 minutos.
Un poco mas para aumentar o disminuir el tiempo de a 1 hora. N\~

3.Cuando la hora deseada se muestre en el LCD, presionar el boton ON TIMER para confirmarla.
Resultado: Escuchara un "bip".
"ON" dejara de parpadear. Qw G
El indicador TIMER se encendera en la unidad interna. (no
valido para algunos modelos) @@ (SW‘N ”‘MER

PRESIONAR

4. Luego de establecer el temporizador, se mostrara por 5 segundos, el reloj se mostrara en la pantalla de
LCD del control remoto en lugar de establecer el temporizador.

& ;Como cancelar ON TIMER ?

. , /ON
Presionar el botén ‘@

A Wpr 1 H H A R
Resultado:  Escuchara un "bip" y el indicador desaparecera. L
Se cancel6 el tiempo en el modo. @ @f

GWING

Nota: Es similar a OFF TIMER , puede hacer que el equipo se apague
automaticamente a la hora deseada.

|[Modo ECONOMY

En este modo, el aire acondicionado funcionara ahorrando energia mediante un bajo funcionamiento.

pr
El boton ECONOMY no se encuentra efectivo en el modo SMART y SUPER. S ET 4 “;T@ <ME>
Presione los botones ON/OFF, MODE, TEMP A, TEMP V, FAN SPEED,

SLEEP, QUIET o ECONOMY para cancelar el modo ECONOMY. | b-4O)

DIMMER

cLock PRESIONAR
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[Modo I FEEL

El sensor de la temperatura en el control remoto esta activado. Este puede sentir la temperatura del medio y
transmitir la sefial a la unidad. La unidad puede ajustar la temperatura para brindarle un maximo confort.

& ;Coémo cancelar el modo | FEEL?

Presionar el boton una vez durante 5 segundos. @E?) @
Resultado: La sefial de transmision en la pantalla desaparecera, (sur | [10)| (2
la funcion | FEEL se apagara. ) DIMNER
CLOCK
Nota:

La configuracién predeterminada es activar | FEEL.

& ;Como establecer el modo | FEEL?

o

/
QU\ED
\/SMART

Presionar el boton una vez durante 5 segundos.

Resultado: Se iniciara la funcion | FEEL.

Boton DIMMER

¢ ;Cémo establecer DIMMER?

/OFF
TJIMER

AL
ECONOMY*
|FEEL

g0
DIMMER
CLOCK

Presionar el boton DIMMER para apagar la luz y la pantalla de la unidad.

Nota:
Cuando la luz esta apagada, la sefial encendera la luz nuevamente.

IBotén CLOCK

¢ ;Coémo ajustar el tiempo real?

4 5ol ()
PResionar Zock ) Cireet

OFF
TJIMER

(OSWIN:

1. Presionar el boton |1 @ |una vez durante 5
segundos.

U
__®

3 ¢

=

Resultado: El tiempo parpadea en el LCD. FCED 55553
0345
2. Presionar los botones /A~y \/ .
N\
Resultado: Una vez para incrementar o disminuir el tiempo de a 1 minuto.
Un segundo y medio para aumentar o disminuir el tiempo de a 10 TEMP
minutos.
Un poco mas para aumentar o disminuir el tiempo de a 1 hora. A%
3. Pulse el botén vez. R )

Resultado:  Se establecio el tiempo real.

AUTO% 333>
134

03
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|Modo de sleep

El modo de SLEEP puede ser ajustado en el modo ENFRIAMIENTO, CALENTAMIENTO o SECADO.
Esta funcion le da un entorno mas comodo para el sleep.

= El aparato dejara de funcionar automaticamente después de 8 horas de funcionamiento.
= La velocidad del ventilador se ajusta automéaticamente a la baja velocidad.

o ¢Como ajustar el modo SLEEP?

Pulse el botén | steer

Resultado: La funcion SLEEP Sera activada

FAN
SPEED

Modo de SLEEP

= La temperatura ajustada se elevara por 2 C (2°F) por lo mas si el aparato funciona en el modo
de enfriamiento durante 2 horas constantemente, luego y se mantiene constante.

= La temperatura ajustada se disminuira por 2C $2°F) por lo més si el aparato funciona en
el modo de calentamiento durante 2 horas constantemente, luego se mantiene constante.

Nota: Calentamiento NO es disponible para el acondicionador de aire de sélo enfriamiento.

¢ ¢Como cancelar el modo SLEEP?

Premere il pulsante SUPER, SMART, MODE, SLEEP, ON / OFF, “FDE (E
ECONOMY o FAN SPEED. A

TEMP
Resultado: La pantalla regresa al modo original.
Escape del modo de SLEEP.

FAN
v SPEED

| Modo CALOR 8 °C

¢ ¢Como iniciar el modo CALOR 8 °C?

En modo CALEFACCION, pulse los botones y L;P a la vez durante 2 segundos para iniciar el modo CALOR 8 °C.

En el modo CALOR 8 °C, la velocidad del ventilador esta ajustada
automaticamente en “AUTO”. EI LCD mostrara el icono -:"o’:-sa

Al pulsar un botén que nos ea TEMPORIZADOR ENCENDIDO,
TEMPORIZADOR APAGADO, RELOJ, DIMMER, IFEEL o BALANCEO, se
apagara la function CALOR 8 °C y desaparecera el icono
Nota:

En modo CALOR 8 °C, la temperatura predeterminada es Pulse a la vez

de 8 °C. Solo es posible establecer el modo CALOR 8 °C durante 2 segundos
cuando el aire acondicionado funciona en modo
CALEFACCION.

sy
Ses.
0%, .




INSTRUGOES DO CONTROLADOR REMOTO
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Muito obrigado por comprar este ar condicionado. Por favor, leia estas
instru¢cdes cuidadosamente antes de usar este aparelho e guarde este
manual para referéncia futura.



Instrucoées do controle remoto
(R2-01)

Controle remoto

Instrugbes de operaca

Modos de operagéao

Controle de direcao do fluxo de ar

Modo inteligente

Modo SUPER

Modo SILENCIOSO

Modo de temporizador

Modo de ECONOMIA

MOdO IFEEL

Botdo DIMMER

Botdo RELOGIO

Modo de REPOUSO

Modo de AQUECIMENTO de 8 C




Controle remoto

| Controle remoto

O controle remoto transmite sinais para o sistema.

@ vooe

Pressione este hotéo para selecionar o modo de operagéo.

@ rePouso
Usado para definir ou cancelar a operagéo do Modo de Repous
SUPER

Utilizado para iniciar ou parar o arrefecimento / aquecimento rap
ido. (A fungao de arrefecimento rép ido funciona em alta
velocidade da ventoinha com a temperatura definida de 16 C(61°
F) automaticamente; A fungdo de aquecimento rap ido funciona
em velocidade automética do ventilador com a temperatura
definida de 30 C(86°F) automatica ente)

@ TEMPORIZADOR LIGADO
Usado para definir ou cancelar a operagéo do
temporizador.

@ siLEncio

Usado para definir ou cancelar a operagéo do Modo Silencioso.

TEMPORIZADOR DESLIGADO

Used to set or cancel the timer operation.
@ INTELIGENTE (invalido para

multi-sistema)

Usado para entrar em operagao logica fuzzy diretamente
qu ndo o aparelho esté ligad.

Quando o ar condicionado e o controlo remoto
estdo em espera e 0 modo do controle remoto
esta em Arrefecimento ou Desumidificaco,
pressione este bot&o durante 5 segundos para
entrar no modo de limpeza automaticae o'
indicador “*=.” sera exibido no LCD. Pressione
0 botdo SMART, POWER ou MODE para sair
do modo de limpeza automatica e, em seguida,
o indicador “ =" desaparecerd, (Ap6s o
acabamento processo de limpeza, o aparelho
de ar condicionado retornara ao arrefecimento
ou a desumidificagdo como predefinido,
enquanto que o indicador de “ & " aparecera no
comando a distancia durante cerca de 30
minutos)

® piMMER
Quando vocé pressiona este botdo, toda exibicdo da
unidade interior sera fechada. Pressione qualquer botdo
para restaurar a exbigéo.

@ ReLOGIO

Usado para definir o tempo atual.

(17

Simbolos de indicagao no LCD:

0
0

0~
I

@/

0+

0 TEvP

& '@

@ economia

Usado para definir ou cancelar a operagdo do Modo
Econémico.

AQUECIMENTO de 8 C
(opcional)

Usado para iniciar ou parar o modo de AQUECIMENTO
de8 C.

Usado para ajustar a temperatura da sala, o temporizador
e em tempo real.

@ ALIMENTACAO

0O aparelho sera iniciado quando é energizado ou sera
interrompido quando ele estiver em operacéo, se vocé
pressionar este botdo.

6 venTILADOR

Utilizado para seleccionar a velocidade do ventilador em
sequéncia de auto, mais alta, alta, média, baixa e mais baixa,

@ =BALANGO

Utilizado para parar ou iniciar o ajuste vertical de
balango do deflector e definir a dire¢éo para cima/baixo
desejada do fluxo de ar.

@ oBALANGO

Utilizado para parar ou iniciar o ajuste Horizontal de balango
das persianas e para definir a dire¢éo desejada do fluxo de
ar para a esquerda/direita.

@ IFEEL

Pressione para definir a operagdo do Modo IFEEL.
No modo IFEEL, o ar condicionado opera o sensor
de temperatura montado no remoto em vez da
maquina, Recomenta-se usar o modo IFEEL e o
controle remoto no olugar onde a unidade interna
pode receber sinal facilmente.Pressione este botdo
pormais de 5 segundos, inicie ou pare o
modolFEEL.

Indicador de Indicador de Indicador de ) 7 ) )
e B oagem Ventilador Exclusivo Indicador Inteligente Indicador Inteligente
Auto$mmVelocidade do % Velocidade do %»» Velocidade do % Velocidade do $»  Velocidade do

ventilador automatica  ventilador mais alta ventilador alta ventilador média ventilador baixa
%) Velo_cidade dc_; ) Indicador de Siléncio ’g‘lndicador de Economia @ Indicador Super & Indicador de Repouso
ventilador mais baixa
o [ ibe- ini
() IFEEL BB E Temperatura exibida BHBB Exibe-se o tempo definido # Indicador de

= |ndicador de auto-limpeza

% Exibe-se o tempo atual

Nota: Cada modo e fungéo relevante sera especificado nas paginas a seguir.

Aquecimento de 8 C
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| Controle remoto

@ Como inserir as Pilhas

1. Abra a tampa da bateria de acordo com a diregéo da seta.
2. Insira pilhas novas, certificando-se de que o (+) e (-) da bateria estdo corretamente alinhados.

3. Recoloque a tampa através de pressiona-la novamente na posicéo.

1 2 3
Nota::
« Use 2 baterias LR03 AAA (1.5volt). Nao utilize pilhas recarregaveis. Substitua as pilhas por novas do mesmo tipo
quando a tela torna-se fraca.

€ Armazenamento e dicas para usar o controle remoto

O controle remoto pode ser armazenado e montado numa parede com um suporte.

Nota: O suporte de controle remoto é uma parte opcional.
Nota: A forma pode ser diferente da do controle remoto que

vocé selecionou.

Montagem do

Fixacdo do suporte de
controle remoto.

controle remoto

¢ Como usar

Para operar o aparelho de ar condicionado, aponte o controle remoto para o receptor de sinal. O
controle remoto vai controlar o ar condicionado a uma distancia de até 7m quando se aponta para o
receptor de sinal de unidade interior.

A PRECAUCOES

Para a transmissé@o de sinal adequada entre o controle remoto e a
unidade interior, mantenha o receptor de sinal longe dos seguintes itens:

A luz solar direta ou outras luzes fortes ou calor \

F Tela de televiséo plana ou outros aparelhos eléctricos que reagem

aocontrole remoto

Além disso, o aparelho de ar condicionado ndo funcionara se cortinas,
portas ou outros materiais bloqueam os sinais vindos do controle remoto
para a unidade interior. Se o sinal ndo pode ser transmitido corretamente,
\mova esses materiais ou consulte o seu revendedor local. )

Receptor de sinal
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| Modos de operagio

¢ Modo de selegao

Pressione o bota Mo {Mone\ ma vez por uma vez

Resultado: Os modos de operagao serdo alterados em sequéncia abaixo:

T RPE

COOLING HEATING
D

—‘“,
Pressione MODE I:> RESFRIAMENTO —> SECAGEM _’VENTILADOR SO —> VENTILADOR SO c J oF
* | Ll

AUTOS 333>
-~ 53 L‘S OFF

Modo de aquecimento NAO esta disponivel para ar condicionado de arrefecimento.
®Modo VENTILADOR
Pressione o bota sPEED ma vez por uma vez
Resultado: A velocidade do ventilador sera alterado em sequéncia abaixo:
= @ o

Auto $ )),).)) % )?))) 533> 2D ) ) J D)2 % ) COOLING =
S:égn |:> Automéatica——p Mais alta —p Alta —p  Média » Baixa > a/:;sa D
Pressione

T IE

|AUTO% 3332>

- ni. ON
No modo "VENTILADOR SO", apenas "AUTO" ndo esta disponivel. No modo 4345 e
"SECAGEM", A velocidade do ventilador é fixada em "AUTO" automaticamente,
o botao "VENTILADOR" é ineficaz neste caso.

Alguns modelos, como produtos de ar condicionado comercial, possuem
apenas a terceira velocidade de transmissao.

3

z RPE

Auto $3333>  $IID 533 %33 %> %> SOOTIG
Automatica—>»  Alta — Alta — Média —»Baixa—>» Baixa [ oRv Jranono] swarr |

0345 o
¢ Defina a temperatura
/
. ~ N\ B
Pressione o botdo uma vez 2
TEMP! Faixa de temperatura definida disponivel
. . o o * AQUECIMENTO, ‘C~30°C(61°F~86°
Resultado: A temperatura definida aumenta por 1°C( 1°F) RESFRIAMENTO 16'C~30°C(61°F~86°F)
SECAGEM +7 C
VENTILADOR SO incapaz de definir

TEMP
uma vez
4

Pressione o botdo

* Nota: Pressionar e manter pressionado o botdo " (MODE‘

TEMP

"e o botao " " juntos por 2 segundos alternaria

Resultado: A temperatura definida baixa por 1C (1°F) exibigdo de tempe,atu,a entre a escala Ce °F.

* Nota: O modo de aquecimento NAO esti disponivel
para modelos exclusivamente de arrefecimento.

* Nota: No modo "SECAGEM", uma diminui¢do ou um
aumento de até 7 C pode : s er definido com o
controlade remoto, se vocé ainda se sentir
desconfortavel.



Instrugées de erragég'—

* |nicio

* 0 modo de aquecimento esta disponivel apenas para os modelos de bomba de calor.

Pressione o botao | O

Resultado: O indicador de FUNCIONAMENTO da unidade interior acende-se.

Modos de operagdo de OSCILAQAO, INTELIGENTE, SUPER, QUIETO, TEMPORIZADOR, ECONOMIA, IFEEL, REGULACAO
DA INTENSIDADE DA LUZ, RELOGIO, REPOUSO e AQUECIMENTO de 8 C serao especificados nas paginas a seguir.

*Ao alterar os modos durante a operagao, por vezes, a unidade ndo responde ao mesmo tempo. Espere 3 minutos.
* Durante a operagdo de aquecimento, o fluxo de ar ndo é descarregado no inicio. Depois de 2-5 minutos, o fluxo de ar

sera descarregado até que a temperatura do trocador de calor interior aumente.

*Aguarde 3 minutos antes de reiniciar o aparelho.

| Controle de direcao do fluxo de ar

O fluxo de ar vertical (fluxo de ar horizontal) € automaticamente ajustado para um certo angulo em

conformidade com o modo de funcionamento, depois de ligar o aparelho.

Modo de operagéo

Diregéo do fluxo de ar

VENTILADOR SO

ARREFECIMENTO, Horizontal
SECAGEM
*AQUECIMENTO, downward

%

@) G Q)

Pressione

A diregcdo do fluxo de ar pode também ser ajustado para atender a sua prépria exigéncia através de

pressionar os botdes " Q

r/
SWING) (bswi

N

¢ Controle do fluxo de ar vertical (com o controle remoto)

@ " do controle remoto.

Usando o controle remoto para ajustar varios angulos do fluxo ou angulo especifico de acordo com sua

exigéncia.

. ~ SSWING)
Pressione o botédo " Q " uma vez.

Pressione

Resultado: A persiana de ajuste vertical vai oscilar para cima e para baixo automaticamente.

: £
Pressione o botao " "9 " novamente. "

Resultado: As persianas balangam para um angulo adequado desejado.

&

Pressione

_____________________________________ 1

¢ Controle do fluxo de ar horizontal (com o controle remoto)

-
I
I
I
I
I

Usando o controle remoto para ajustar varios angulos do fluxo ou &ngulo especifico de acordo com sua e

Pressione o bot&o " @

Resultado: As persianas de ajuste horizontal vdo oscilar a esquerda e a direita

automaticamente.

" novamente.

Pressione
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| Pressione o bot&o " " uma vez.

| Resultado: As persianas balangam para um angulo adequado que vocé deseja. w

NOTA: Se a unidade nao tem a funcdo de quatro dire¢goes do fluxo de ar, vocé pode
, ajustar o fluxo de ar horizontal por si mesmo.(invalido para alguns modelos) Pressione

Nao vire as grelhas de ajuste vertical manualmente, caso contrario, pode ocorrer mau funcionamento. Se isso
acontecer, desligue o aparelho primeiro e corte o fornecimento de energia, em seguida, restaure a fonte de

alimentagao novamente

E melhor nao deixar a persiana de ajuste vertical inclinar para baixo por um longo tempo no modo de SECAGEM ou

RESFRIAMENTO para evitar que a agua condensada caia.

| Modo inteligente (invalido para multi-sistema)

¢ Como definir o modo INTELIGENTE?

Pressione o bot&o

Resultado: :

OFF
SMART &

Entra no modo inteligente (operagao logica fuzzy)
diretamente apenas quando o aparelho esta
ligado. A temperatura e a velocidade do ventilador
sdo automaticamente definidas com base na
temperatura ambiente actual.

DIMMER ECONOMY:
CLOCK ==L

Para os modelos de tipo dividido, como ares condicionados montados na parede e
alguns ares condicionados de chdo, o modo de operagéo e a temperatura ajustada
devem ser determinados com base na temperatura interna.

O modo de operagao e a temperatura sao determinados pela temperatura interna

Modelos de bomba de calor

Temperatura interior Modo de operacao Temperatura desejada
21°C(70°F) ou abaixo AQUECIMENTO 22°C(72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) VENTILADOR SO
A temperaturardo qugrto baixa
23°C-26°C(73°F-79°F) SECAGEM 2 € (2°F) apds 3 minutos de
operagao
Mais de 26°C(79°F) RESFRIAMENTO 26°C(79°F)
Modelos exclusivamente de arrefecimento
Temperatura interior Modo de operagao Temperatura desejada
23°C(73°F) ou abaixo VENTILADOR SO
A temperatura do quarto baixa
23°C-26°C(73°F-79°F) SECAGEM 2 C (2°F) ap6s 3 minutos de
operacéo
Mais de 26°C(79°F) RESFRIAMENTO 26°C(79°F)

Para os produtos comerciais de ar condicionado, tais como ares condicionados de tipo
cassete, ares condicionados de tipo de conduta, ares condicionados de teto e chdo e
alguns ares condicionados de chdo, o modo de operagéo deve ser determinado com
base na diferenca entre a temperatura interna e a temperatura ajustada.
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( O modo de operacao é determinado pela diferencga entre a temperatura
interna e a temperatura ajustada.

Modelos de bomba de calor

Temperatura interior Modo de operagéo | Temperatura desejada
Abaixo de T-3C(3°F) AQUECIMENTO T
T-3C<Tinerior ST+3C(3°F) | VENTILADOR SO T
Mais de T+3°C(3°F) | RESFRIAMENTO T

Modelos exclusivamente de arrefecimento

Temperatura interior Modo de operagédo | Temperatura desejada
T+3°C(3°F) ou abaixo | VENTILADOR SO T
Mais de T+3°C(3°F) RESFRIAMENTO T
\ y

O botao INTELIGENTE é ineficaz no modo SUPER.

O botido ECONOMIA é ineficaz no modo INTELIGENTE.

Pressione o botdo MODO para cancelar o modo INTELIGENTE.

Nota: Temperatura, fluxo de ar e dire¢ao sao controlados automaticamente no modo
SMART (INTELIGENTE). No entanto, para o LIGADO/DESLIGADO, vocé pode escolher
de -2 a 2 (para alguns modelos, vocé pode escolher entre -7 a 7), para o inversor,
vocé pode escolher de -7 a 7, se vocé ainda se sentir desconfortavel.

¢ O que vocé pode fazer em modo INTELIGENTE?

Seu sentimento Botao Ajuste
Desconfortavel devido ao A velocidade da ventilador interior muda entre Automatica, Mais
volume de fluxo de ar sgégo Alta, Alta, Média, Baixa e Mais Baixa a cada vez que este botédo
inadequado. é pressionado

Pressione-o uma vez, a persiana de ajuste vertical (persiana de

Desconfortavel por causa da ajuste horizontal) oscila para mudar a dire¢do do fluxo de ar
diregdo do fluxo inadequada. @ vertical (diregdo do fluxo de ar horizontal). Pressione-o
novamente, o balango sera parado.

¢ Como cancelar o modo INTELIGENTE?

Pressione o botdo |wope

Resultado: o modo INTELIGENTE sera cancelado.

|
MODE N ©)
TEMP
Pressione
SLEEP A4
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|[Modo SUPER

O modo SUPER ¢é usado para iniciar ou parar o resfriamento ou aquecimento rapida apenas quando o
aparelho esta ligado.

O modo SUPER pode ser definido quando o aparelho esta em funcionamento ou energizado.

No modo SUPER, vocé pode ajustar a temperatura, direcgao do fluxo de ar ou temporizador

¢ Como definir o modo SUPER?

Pressione o botao no modo de resfriamento, secagem ou ventilador.
> | &
0

Resultado: Em velocidade do ventilador alta,a
temperatura sera definida
automaticamente para 16 °C( 61°F).

70

e

Pressione

— - T J
Pressione o botéo no modo de aquecimento. @
Resultado: Em velocidade do ventilador automatica, P -
. . . A ON
a temperatura sera definida k;@ (e Nl

—~ o~ e 0 Al c

automaticamente para 30 °C( 86°F). Pressone

¢ Como cancelar o modo SUPER?

Pressione o botao SUPER, MODO, VENTILADOR, LIGADO/DESLIGADO, SILENCIOSO ou REPOUSO.

Resultado: A exibi¢éo volta para o modo original. %

Sair do modo SUPER.
Nota: 83 =
O botdo SMART (INTELIGENTE) nao esta disponivel no modo SUPER, ©
O botdo ECONOMY (ECONOMIA) néo esta disponivel no modo SUPER. M‘%
O Appliance continuara trabalhando no modo SUPER durante 15 minutos, se N L

vocé ndo escapar dele através de pressionar qualquer um dos botées
mencionados acima.

[Modo SILENCIOSO

Neste modo, o ar condicionado funcionara com baixo nivel de ruido por baixar a frequéncia do
compressor e a velocidade do ventilador. Este modo sé esta disponivel para modelos de inversores.

@ {zswiNg ’/a“\
& RER

(™ /OFF

% TIMER,
Pressione

Nota: Pressione o botao MODO.VENTILADOR.INTELIGENTE.SUPER.ECONOMIA ou
LIGADO/DESLIGADO para cancelar o modo silencioso.
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| Modo de temporizador

E conveniente definir o temporizador com botdes TEMPORIZADOR LIGADO quando vocé sai de manha
para obter uma temperatura confortavel no momento em que vocé chega em casa. Vocé também pode
definir o temporizador durante a noite para desfrutar de uma boa noite de sono.

¢ Como definir TEMPORIZADOR LIGADO

1. Pressione o botdo @ ®
Resultado: "12:00 ON " pisca no LCD 3‘““” il _
o - “OFF
AUTO@))!)E)?IU — Q@ @ (Q'ﬁb

2. Pressione o botdo ~\ou .

/\
Resultado: Pressione-o uma vez para aumentar ou diminuir o tempo definido
por 1 minuto. Pressione-o por um segundo e meio para aumentar TEMP
ou diminuir o tempo definido por 10 minuto.

Pressione-o por um tempo mais longo para aumentar ou diminuir
o tempo por 1 hora.

v

3.Quando o tempo desejado é exibido no LCD, pressione o botdo TEMPORIZADOR LIGADO para confirma-lo.
Resultado: um "bipe" pode ser ouvido. @ é@@ TN
"ON" parara de piscar. ) R

O indicador TEMPORIZADOR na unidade interior acende- @ /S@ (@
invali o/ U s
se.(invalido para alguns modelos)

4. After the set timer displayed for 5 seconds the clock will be displayed on the LCD of the remote
controller instead of set timer.

¢ Como cancelar TEMPORIZADOR LIGADO?

Pressione o botéo

Resultado: Um "bipe" pode ser ouvido e o indicador desaparege, o modo
TEMPORIZADOR LIGADO foi cancelado.

2

«
e
5
m
By

D (
DG

Pressione

/n
S
\ @

Nota: E semelhante configurar TEMPORIZADOR DESLIGADO, vocé pode deixar o
aparelho desliga-se automaticamente na hora desejada.

[Modo de ECONOMIA

Neste modo, o ar condicionado vai trazer-lhe o desempenho de poupanca de energia por baixar a
currente de operagéo.

™ /OFF
O botao ECONOMIA é ineficaz no modo INTELIGENTE e SUPER. @ @ 1@
/
Pressione o botao LIGADO/DESLIGADO, MODO, TEMP A, TEMP V, ‘E@ [%
VENTILADOR, REPOUSO,SILENCIO ou ECONOMIApara cancelar \ ) )
modo ECONOMIA. DIMMER

cLock N\ Pressione
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| Modo IFEEL

O sensor de temperatura incorporado no controle remoto é ativado. Ele pode sentir a temperatura

circundante, e transmitir o sinal de volta para a unidade, a unidade pode ajustar a temperatura, de modo a
proporcionar o maximo conforto.

€ Como cancelar o modo IFEEL?

Pressione o botdo |4

((2)) por cerca de 5 segundos uma vez.

Resultado: O sinal de transmissdo no visor desaparecera, a fungéo g
IFEEL seré& desviado Gmm 1O [;-:.vf

DIMMER~ (ECONOM
CLOCK I FEEL

Nota:
A configuragao padrao é IFEEL activado.

® Como definir o modo IFEEL?

Pressione o botdo |££|(4)) por aproximadamente 5 segundos mais uma vez. /Q\U@ @@ @
Resultado: a fungao IFEEL sera iniciado. (wwr) (R10) [2

DIMMER

CLOCK |FEEL

| Botiao DIMMER

€ Como definir o DIMMER?

Pressione o botdo DIMMER para desligar a luz e o visor na unidade.

N\ A oFF

Nota: ] . ) o (suwr] (&1
Quando a luz esta apagada, o sinal recebido vai ligar a luz novamente. —

MER~ ~ECONOMY:
0CK IFEEL

Pressione:

| Botio RELOGIO

¢ Como ajustar o tempo real?

J

1. Pressione o botdo F!®| por cerca de 5 segundos @

uma vez.

DIMMER QOMY: E> 1“""
) CLOCKE ™ pressione\. &
Resultado: O tempo comeca a piscar no LCD. %
2. Pressione botdes A\ e v

Resultado: Pressione-o uma vez para aumentar ou diminuir o tempo definido por 1 Dressions
minuto. Pressione Pressione-o porum segundo e meio para aumentar ou TEMP

diminuir o tempo definido por 10 minuto.

Pressione-o por um tempo mais longo para aumentar ou diminuir o tempo por v
1 hora.
3. Pressione o botdo mais uma vez. ™)
Resultado:O tempo real esta definido. E> T
AUTO%> 333>
]
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| REPOUSO

O modo de REPOUSO pode ser definido no modo de REFRIGERACAO, AQUECIMENTO ou SECAGEM.
Esta funcéo fornece um ambiente mais confortavel para dormir.

* O aparelho vai parar a operagédo automaticamente depois da operagdo de 8 horas.

= A velocidade do ventilador é automaticamente definida a baixa velocidade.

¢ Como definir o modo de REPOUSO?

Pressione o botdo D
MODE A

8
Resultado: a fungdo REPOUSO sera iniciada. TEMP

) [ [t
Modo de REPOUSO

" A temperatura definida aumentarapor 2C(2°F)no maximo se o aparelho funciona no modo de
refrigeragdo por 2 horas constantemente, e depois, mantém-se estavel.

= A temperatura definida diminuirapor 2 C ( 2°F)no maximo se o aparelho funciona no modo de
aquecimento por 2 horas constantemente, e depois, mantém-se estavel.

Nota: Aquecimento NAO esta disponivel para ar condicionado arrefecimento.

¢ Como cancelar o modo de REPOUSQO?

Pressione o botdo SUPER, SMART, MODE, SLEEP, ON / OFF, ECONOMY
ou FAN SPEED

Resultado: A exibig¢&o volta para o modo original.
Sair do modo de REPOUSO.

—
TEMP

Pressione

FAN
v SPEED
& 24

I Modo de AQUECIMENTO de 8 C
¢ Como configurar AQUECIMENTO de 8 C?

—
N

No modo AQUECIMENTO, pressione botdes @ e juntos por 2 segundos para iniciar o modo

AQUECIMENTO de 8 C.

No modo AQUECIMENTO de 8 °C, a velocidade da ventoinha é ajustada para
"AUTO" automaticamente. O icone ':::‘::'g aparecera no LCD.

TEMP

Se qualquer botdo estiver pressionado, exceto TEMPORIZADOR LIGADO,

TEMPORIZADOR DESLIGADO, RELOGIO, DIMMER, IFEEL e OSCILACAO, o]
a fungdo AQUECIMENTO de 8 C sera desligada. E o icone -Z::OI:-So )
Nota . ] SPEED
No modo AQUECIMENTO de 8 C, a temperatura desaparecera. @@
padréo é ajustada em 8 C. AQUECIMENTO de 8 C . - —~

s6 pode ser configurado quando o aparelho de ar Pressione botdes @@

condicionado funciona no modo AQUECIMENTO. juntos por 2 segundos
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Hartelijk dank voor de aankoop van deze airconditioner. Lees aub
zorgvuldig deze gebruiksaanwijzing en installatie-instructies voor de
installatie en het gebruik van dit apparaat en bewaar deze handleiding
voor toekomstig gebruik
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| Afstandsbediening

De afstandsbediening zendt signalen naar het systeem.

@VvioDE (MODUS)
Druk op deze knop om de werkingsmodus te selecteren.

€ SLEEP (SLAAP)
Wordt gebruikt voor het instellen of annuleren
van de slaapmodus.

0 suPErR

Wordt gebruikt voor het starten of stoppen met de
snelle koeling/verwarmen.( Snelle koeling werkt
automatisch met hoge ventilatorsnelheid bij een
ingestelde temperatuur van 16 C(6 1°F); Snel
verwarmen bij een automatische ventilatorsnelheid bij
een ingestelde temperatuur van 30 C(8 6°F))

@oN TIMER 0
Wordt gebruikt voor het instellen of annuleren 0\
van de tijdklok.

@OQUIET (STILLE)
Wordt gebruikt voor het instellen of annuleren van
de Stille-modus werking.
@orFF TIMER
Wordt gebruikt voor het instellen of annuleren 9 \
van de tijaklok werking. @\
@SMART(ongeIdig voor het
multi-systeem)
Wordt gebruikt om fuzzy logic bediening rechtstreeks

in te eren wanneer het apparaat ingeschakeld is. @ — 1
Als de airconditioner en afstandsbediening in stand-

by staan en de afstandsbediening in de modus

koelen of drogen staat, drukt u ongeveer 5 seconden

op deze knop om de automatische reinigingsmodus

N
6 TEmMP
Wordt gebruikt om de kamertemperatuur en
de tijdklok in te stellen, tevens de realtime.

O rower
Het apparaat wordt gestart wanneer de
netvoeding wordt ingeschakeld of wordt

TERDC # gestopt wanneer deze in werking is, indien u
op deze knopt drukt.

0 FAN (VENTILATOR)
Wordt gebruikt om de ventilatorsnelheid in de
juiste volgorde auto, hoger, hoog, medium, laag
en lager te selecteren.

@ - swinG
Wordt gebruikt om de verticale luchtrichting-
lamel af te stellen en de gewenste richting
van de luchtstroom omhoog/omlaag instelt.

@ oswinG

Wordt gebruikt om de horizontale luchtrichting-
lamel af te stellen en de gewenste richting van
de luchtstroom omhoog/omlaag instelt.

@ 1reEL

Druk op deze knop om de IFEEL Modus
werking in te stellen. In de IFEEL modus, de
airconditioner basis temperatuursensor is

te starten en vervolgens wordt de indicator " == " KLOK gemopteerd op afstand in plaats van in de
weergegeven op het LCD-scherm. Druk op de Wordt aebruikt om de huidiae tiid machine, er wordt geadviseerd de IFEEL
SMART-, POWER- of MODE-knop om uit de in‘t)é Stgﬁer:“' om de huidige t modus en de afstandbediening te installeren

automatische reinigingsmodus te gaan en vervolgens

reinigingsproces is voltooid, schakelt de
airconditioner terug naar de vooringestelde stand
Koelen of Drogen, terwijl de indicator " #= " op de
afstandsbediening gedurende ongeveer 30 minuten
wordt weergegeven.)

DIMMER

Wanneer u drukt deze knop, zullen de weergaven
van de binnenunit worden gesloten. Druk op een
willekeurige knop om de weergave te hervatten.

Aanduidingssymbolen op de LCD:

@ ENERGIEBESPARING

Wordt gebruikt voor het instellen of annuleren
van de energiebesparingswerking.

@+@ 8C VERWARMER(optioneel)

Gebruikt voor het starten of stoppen van
de 8 CVERWARMEN modus.

waar de binnenunit gemakkelijk een signal
kan ontvangen.Druk gedurende 5 seconden
op de bovenstaande knop, start of stop de
IFEEL modus.

Koelen aanduiding [IEX#l Drogen aanduiding FIEM Alleen ventilator  |EESITY Verwarmen Smart aanduiding
aanduiding aanduiding
Auto$mMM  Auto %M Snelle %M Snelle %M  Medium %3» Langzame
ventilatorsnelheid ventilatorsnelheid ventilatorsnelheid ventilatorsnelheid ventilatorsnelheid
%) Lage ventilatorsnelheid Stile aanduiding &% Energiebesparing @ Super aanduiding (. Slapen aanduiding
aanduiding

Temperatuur
weergave

() IFEEL

a6¢

B6:66

#; 8 C Warmte-indicator
N Weergave ingestelde tijdklok

i Weergave huidige tijd

Opmerking: Elke modus en relevante functie worden nader gespecificeerd in volgende pagina's.
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| Afstandsbediening

& Hoe de batterijen te plaatsen

1. Probeer het batterijdeksel in de pijlrichting te openen.
2. Plaats de nieuwe batterijen er zorg ervoor dat de (+) en (-) van de batterij correct overeenkomen.

3. Het deksel weer op zijn originele positie drukken.

Opmerking: 1 2 3
* Gebruik 2 LR03 AAA(1.5volt) batterijen. Gebruik geen oplaadbare batterijen. Vervangt u de batterijen door nieuwe
van hetzelfde type wanneer het scherm wordt gedimd.

& Bewaren and Tips voor het gebruik van de afstandsbediening

De afstandsbediening kan gemonteerd op een wand met een houder worden bewaard.

Opmerking: De houder van de afstandsbediening is een optioneel onderdeel.
Opmerking: De vorm kan afwijken van de houder van de afstandsbediening die

u heeft gekozen.

Bevestiging houder S Monteren van de
van de afstandsbediening. ‘|\ afstandsbediening.

&

& Hoe te gebruiken

Om de kamerairconditioning te bedienen, richt u de afstandsbediening op de
signaalontvanger. De afstandsbediening zal de airconditioner op een afstand bedienen van
ten hoogste 7 meter bij het richting op de signaalontvanger van de binnenunit.

A WAARSCHUWINGEN
Houd voor een deugdelijke signaaloverdracht tussen afstandsbediening

en binnenunit de ontvanger uit de buurt van de volgende items:

« Direct zonlicht of andere sterke verlichting of warmtebronnen \

«Platte paneel tv-scherm of andere elektrische apparaten die reageren op de

afstandsbediening

Bovendien zal de airconditioner niet werken als gordijnen, deuren of

andere materialen de signalen van de afstandsbediening naar de binnenunit
blokkeren. Wanneer het signaal niet goed kan worden overgedragen, deze
\materialen verplaatsen of contact opnemen met uw dealer.

Signaalontvanger
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| Bedieningsmodi

¢ Selecteren modus

Druk eenmaal op de @ knop
Resultaat : De bedieningsmodi wijzigen achtereenvolgens:

@ E:> KOELEN —p DROGEN —p ALLEEN —p VERWARMEN
_— A VENTILATOR |

De verwarmingsmodus is NIET beschikbaar voor de alleen koelen airconditioner.

®VENTILATOR modus

s;égDJ knop

Druk eenmaal op de

Resultaat : De ventilatorsnelheid wijzigd in de volgorde:

Auto %3333 $3333> £33 £33 £2D ) 4 )

FAN E:> Auto —» Hoger —» Hoog —>» Medium —» Laag — Lager
SPEED T

In de "ALLEEN VENTILATOR" modus, is alleen de "Auto" niet beschikbaar.
In de "DROGEN" modus wordt de ventilatorsnelheid automatisch op "AUTO” ingesteld,
"VENTILATOR" knop is in dit geval ineffectief.
Sommige modelien, zoals commerciéle airconditionerproducten, hebben slechts de derde

versnellingssnelheid.
Auto $3333>  $IIDD $393» %33 $2» %>
Auto —» Hoog —>» Hoog—>» Medium —» Laag—>» Laag

T

¢ Instellen van de temperatuur

~)
Druk T eenmaal op deze knop Bereik van beschikbare ingestelde temperaturen
Verhoogt de temperatuurinstelling *VERWARMEN, 3 3 ° °
Resultaat - met 1C (1°F) NOLEN 16°C~30°C (61°F~86°F)
: DROGEN +7C
Druk ULy eenmaal op deze knop ALLEEN VENTILATOR | Kan niet worden ingesteld
v —
J Tewp
. *Opmerking: Door de “ @ODE "knopen“ |~ | ”knop tezamen voor 2 seconden
Resultaat : Verlaagt de ingedrukt te houden zal de temperatuurweergave tussen °C en °F schaal omschakelen.
t?mperatuurlnStelllng met y *Opmerking: De verwarming dus is NIET beschikbaar voor ajleen koelen modeifen.
1C (1 ° F) *Opmerking: In de“Drogen” modus, een afname of toename van maximaal 7 C kan met
de af: Isbediening worden ingesteld, indien u zich nog steeds ongemakkelijk voelt.
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¢ Inschakelen

Drukt u op deze | O
Resultaat : De RUN-aanduiding van de binnenunit gaat branden.

SWING, SMART, SUPER, QUIET [STIL], TIMER, ECONOMY, IFEEL, DIMMER, CLOCK [KLOK], SLEEP
[SLAPEN] en 8 C VERWARMEN werkingsmodi worden op de volgende paginas gespecificeerd.

- Bij het wijzigen van modi tijdens de werking, kan het voorkomen dat het apparaat niet onmiddelijk reageert. Wacht 3 minuten.
. Gedurende de verwarmen werking, wordt de luchtstroom niet in het begin afgevoerd. Na 2—5 minuten, zal de luchtstroom worden
afgevoerd tot de temperatuur van de binnenlucht warmtewisselaar stijgt.
. Wacht 3 minuten alvorens het apparaat opnieuw te starten.

|Luchtstroomrichting besturing

Verticale luchtstroom (horizontale luchtstroom) wordt automatisch ingesteld op een bepaalde hoek in
overeenstemming met de bedieningsmodus nadat het apparaat wordt ingeschakeld. W

>SWING, $
KOELEN, DROGEN | Horizontal

*VERWARMEN, Neerwaarts

- N
Bedieningsmodus Richting van de luchtstroom

ALLEEN VENTILATOR
/

De richting van de luchtstroom kan ook worden ingesteld aan uw eigen behoefte door op deze “ @ @
knoppen van de afstandsbediening te drukken. -

*De verwarmingsmodus is alleen beschikbaar voor modellen met warmtepomp.

¢ Verticale luchtstroom (met afstandsbediening)

Met behulp van de afstandsbediening de verschillende hoeken van de stroom in te stellen of

specifieke hoek als dat wenst. w

Druk eenmaal op deze "{swivg " knop.

Resultaat : De verticale instelling lamel zal automatisch o mhoog en
omlaag zwenken.

Druk nogmaals op deze " /8@ " knop . w
Resultaat : De lamellen zwenken naar een geschikte hoek zoals gewenst.

_____________________________________ -
. Horizontale luchtstroom besturing (met afstandsbediening)

Met behulp van de afstandsbediening de verschillende hoeken van de stroom in te stellen
of specifieke hoek als dat wenst.

Druk nogmaals op deze " @@ " knop.

Resultaat : De horizontale instelling lamel zal automatisch van links naar p

-
I

|
I

I
I

I
1 rechts zwenken.
|
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Druk eenmaal op deze " (swng " knop.
Resultaat: De lamellen zwenken naar een geschikte hoek zoals gewenst. W

OPMERKING: Als het apparaat niet beschikt over vier manieren luchtstroom functie, kunt u PRESOVR
de horizontale luchtstroom zelf aanpassen.(niet beschikbaar op sommige modellen)

De verticaal instelling lamellen niet handmatig draaien, anders kunnen storingen optreden. Indien dit voorkomt,
schakelt u eerst het apparaat uit en sluit u de stroomtoevoer af, vervoigens kunt u de stroomtoevoer weer
inschakelen.

Het is aan te raden de verticaal instelling lamellen niet gedurende een langere periode neerwaarts te kanelen in
de KOELEN of DROGEN modus, teneinde te voorkomen dat condenswater gaat druipen.

|SMART modus(ongeldig voor het multi-systeem

® Hoe de SMART modus instellen?

Drukt u op deze (swarr knop @ @ @

Resultaat : De SMART modus(fuzzy logic werking) start onmiddelijk
wanneer het apparaat is ingeschakeld.
De temperatuur en de ventilatorsnelheid worden
automatisch ingesteld gebaseerd op de werkelijke
kamertemperatuur.

Voor de modellen van het type split, zoals muurgemonteerde airconditioners en
enkele vloerstaande airconditioners, moet de werkingsmodus en de ingestelde
temperatuur op basis van de binnentemperatuur worden ingesteld.

DIMMER ECONOMY:
CLOCK |FEEL

Werkingsmodus en de temperatuur worden bepaald door binnentemperatuur

Warmtepomp modellen
Binnentemperatuur Bedieningsmodus Doeltemperatuur

21°C(70°F) of lager VERWARMEN 22°C(72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) | ALLEEN VENTILATOR

Kamertemperatuur daalt

23'C-26°C(73°F-79°F) DROGEN 2 C (2°F)na gedurende 3
minuten werken

Hoger dan26°C (79°F) KOELEN 26°C(79°F)
Alleen koelen modellen

Binnentemperatuur Bedieningsmodus Doeltemperatuur

23°C(73°F) of lager ALLEEN VENTILATOR

Kamertemperatuur daalt

23°C-26°C(73°F-79°F) DROGEN 2C(2°F)na gedurende 3

minuten werken

Hoger dan 26°C(79°F) KOELEN 26°C(79°F)

Voor commerciéle airconditionerproducten, zoals airconditioners van het cassettetype,
kanaal type airconditioners, plafond en vloer airconditioners en enkele vloerstaande
airconditioners, moet hun werkingsmodus worden bepaald op basis van het verschil
tussen de binnentemperatuur en de ingestelde temperatuur.
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i De werkingsmodus wordt bepaald door het verschil tussen de )
binnentemperatuur en de ingestelde temperatuur.
Warmtepomp modellen
Binnentemperatuur Bedieningsmodus| Doeltemperatuur
Lager dan T-3°C (3°F) VERWARMEN T
T-3C<Tinoor STH3C(3°F) | yeRTITATOR T
Hoger dan T+3°C (3°F) KOELEN T
Alleen koelen modellen
Binnentemperatuur Bedieningsmodus| Doeltemperatuur
T+3°C (3°F) of lager VENTILATOR T
L Hoger dan T+3°C (3°F) | KOELEN T )

SMART knop is niet effectief in de SUPER modus.

ENERGIEBESPARINGSMODUS knop is niet effectief in de SMART modus.

Druk op de MODUS knop om de SMART modus te annuleren.

Opmerking: Detemperatuur, luchtstroom en de richting worden automatisch geregeld
in de SMART-modus. Echter, voor het aan-/ uitschakelen, kunt u kiezen van -2 tot 2
(voor sommige modellen kunt u kiezen uit -7 tot 7), voor de omvormer kunt u kiezen uit
-7 tot 7, als u zich nog steeds ongemakkelijk voelt.

¢ Wat kan ik doen in de SMARTmodus?

( ~
Uw gevoel Knop Instellen
Ongemakkelijk als gevolg — Binnen ventilatorsnelheid wisselt tussen Auto, Hoger,
van ongeschikte volume SPEED Hoog, Medium, Laag en Lager elke keer als deze knop
van de luchtstroom. wordt ingedrukt

Ongemakkelik als Er eenmaal op drukken, de vertical instelling lamel

| (horizontaal instelling lamel) zwenkt op de verticale
gevolg \r/fakr: luchtstroomrichting aan te passen(Horizontale
ongeschikie luchtstroomrichting). Druk er nogmaal op en het zwenken

stromingsrichting.

L zal stoppen. )
¢ Hoe kan ik de SMART modus uitschakelen?
Drukt u op deze |M°PE| knop. yooe x &J
Resultaat: De SMART modus zal worden geannuleerd. TEMP

FAN
BLEEE N/ SPEED
| —
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| SUPER modus

De SUPER modus wordt gebruikt om het snel koelen en verwarmen te starten of te stoppen, enkel wanneer

het apparaatis ingeschakeld.

De SUPER modus kan worden ingesteld wanneer het apparaat in werking is of op de netvoeding aangesloten is.

In de SUPER modus kunt u de temperatuur, luchtstroom richting of timer instellen
Hoe de SUPER modus instellen?

Druk op de \\"*) knop voor enkel de koelen, drogen en
alleen ventllator modus.
Resultaat :

Bij de hoge ventilatorsnelheid ,wordt de
temperatuur automatisch op 16°C( 61°F)

SUPER

SW\NG

\TIMER

ingesteld.

] - 0345
P
( SUPER

Druk op deze knop voor de verwarmingsmodus.

Resultaat : Bij de automatische ventilatorsnelheid, wordt de

temperatuur automatisch op 30°C( 86°F) ingesteld.

Hoe kan ik de SUPER modus annuleren?

AUTOS 333>
0345

HEATING

Druk op de SUPER , MODUS, VENTILATOR, AAN/UIT, STILLE of SLAPEN knop.

Resultaat : Het display keert terug naar de oorspronkelijke modus.

Uit de SUPER modus gaan.

Opmerking:

SMART-knop is niet beschikbaar in de SUPER- modus.

ECONOMY-knop is niet beschikbaar in de SUPER-modus.

Het Apparaat zal gedurende 15 minutes blijven draaien in de SUPER-modus, indien
dit niet wordt verlaten door op één van de bovenstaande knoppen te drukken.

l(QUIET) STILLE-modus

Annuleren

COOLING

er

AUTO5 233>

0345

In deze modus zal de airconditioner werken met een lage geluidsemissie door lage compressorfrequentie
en de lage ventilatorsnelheid. Deze modus is alleen beschikbaar voor de omvormer modellen.

Opmerking: Druk op de MODE.FAN.SMART.SUPER.ENERGIEBESPARING of
AAN/UIT knop om de (QUIET) STILLE-modus te annuleren.

N

ON
© © Q
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| Timer-modus

Het is gemakkelijk om de timer in stellen met ON TIMER knoppen als u 's morgens uit het huis gaat, teneinde een
comfortabele kamertemperatuur te bereiken tegen de tijd dat u thuis komt. U kunt de timer ook ‘s nachts uitschakelen

om een vam goede nachtrust te genieten.

® Hoe kan ik de TIMER INSCHAKELEN?
TR
1.Druktuop de @y knop.
Resultaat : “12:00 ON" knippert op het LCD. = () G (oot
) ON
E[Iﬂ
2.De ~\ of ' knop indrukken.
Resultaat : Eenmaal te verhogen of te verlagen door het instellen met 1 minuut. /\
Anderhalve seconden om de tijd te verhogen of te verlagen met 10 minuten. TEMP
Voor een langere periode, de tijd te verhogen of te verlagen met 1 uur. N

3.Wanneer de gewenste tijd wordt weergegeven op het LCD, drukt u op de ON TIMER knop en het bevestigen.

Resultaat : U kunt een "biep" horen.
" " : Gu@ ((s»@ Q
ON" stopt met knipperen. (surer) Gowing) (qmeg

De TIMER aanduiding op de binnenunit gaat branden.(niet @ /@ @D
N ‘f‘\i ‘\T\Ir\iER

beschikbaar op sommige modellen)

4. Nadat de ingestelde timer voor 5 seconden wordt weergegeven, zal de timer op het LCD van de
afstandsbediening worden weergegeven, inplaats van de ingestelde timer

¢ Hoe de ON TIMER uitschakelen?

Druktu op de @ knop.

Resultaat : U kunt een "biep" kan worden gehoord en de aanduiding verdwijnt,
de tijd op modus is geannuleerd.

Opmerking: Het is gelijk aan de OFF TIMER , u kunt het apparaat automatisch
uitschakelen op de door u gewenste tijd.

ENERGIEBESPARINGSMODUS

In deze modus, de airconditioner geeft u energiebesparende prestaties door lagere werkende netvoeding.

(%
ENERGIEBESPARINGSMODUS-knop is ineffectief in de SMART en SUPER-modus. QU'ET\ @ &
Druk op AAN/UIT , MODUS ,TEMP A, TEMP V, VENTILATORSNELHEID , SLAAP, Do
STIL of de ENERGIEBESPARINGSMODUS-knop om de (smart ‘\SIIQJ i)
ENERGIEBESPARINGSMODUS-modus te annuleren. DIMMER
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[IFEEL modus

De geintegreerde temperatuursensor afstandsbediening wordt geactiveerd. Het kan de omliggende
temperatuur voelen, en zendt het signal terug naar het apparaat, het apparaat kan de temperatuur
aanpassen teneinde het maximale comfort te bieden

@ Hoe kan ik de IFEEL modus annuleren?

& N
Drukt u eenmaal gedurende 5 seconden op deze £1(2) knop. @@ @ @E

Resultaat : Het zendsignaal op het display zal verdwijnen, de

(suer | [m10] [
IFEEL functie zal worden uitgeschakeld. S\—J —J [ Q

DIMMER~ (ECONOM
CLOCK IFEEL

Opmerking:
De standaardinstelling is iFeel activeren.

@ Hoe kan ik de IFEEL modus instellen?

knop_ @E @@ @
. o) o) fe
Resultaat : De IFEEL functie zal worden gestart. (| (510 (1 %

Drukt u nogmaals gedurende 5 seconden op deze

DIMMER ECONOMY
CLOCK |FEEL

DIMMER knop

® Hoe kan ik de DIMMER instellen?
Drukt u op de DIMMER knop om het licht uit te schakelen en de display in het apparaat.
N N [OFF
Opmerking: g @ @

Wanneer het licht is uitgeschakeld, het ontvangssignaal zal het |(,,_>,,
licht opnieuw inschakelen. £conomy

|KLOK knop

® Hoe kan ik de realtime instellen?

R
1. Drukt u gedurende 5 seconden eenmaal op deze
nop. > S

dc

Resultaat : De tijd knippert op de LCD. AUTOG > %

2 De Aen v/ knoppen indrukken.

/\
Resultaat : Eenmaal te verhogen of te verlagen door het instellen met 1 minuut. W
Anderhalve seconden om de tijd te verhogen of te verlagen met 10 minuten. TEMP

Voor een langere periode, de tijd te verhogen of te verlagen met 1 uur.

A4
3. Druk nogmaal op de |1 ©®| knop. D
: _
Resultaat : De realtime wordt ingesteld. E>
AUT( )E»§
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| SLAAP modus

De SLAAP modus worden ingesteld in de KOELEN,VERWARMEN of DROGEN modus. Deze functie
geeft u een meer comfortabele omgeving om te slapen.

= Het apparaat stopt automatisch met het functioneren na 8 uur te hebben gefunctioneerd.
= De ventilatiesnelheid is automatisch ingesteld op een lage snelheid.

¢ Hoe kan de SLAAP modus worden ingesteld?

Druk op de  SLEEP| toets. MODE| PN ‘U)l

TEMP
Resultaat:  De SLAAP functie wordt gestart.

FAN
LEEK Vv SPEED

SLAAP modus

" De ingestelde temperatuur zal maximal stijgen met 2°C (2°F) a is het apparaat gedurende 2
uur functioneert in de KOELEN modus, en blijft dan stablel

=De in%estelde temperatuur zal maximal dalen met 2 C (2°F) a is het apparaat gedurende
2 uur functioneert in de VERWARMEN modus, en blijft dan stabiel.

Opmerking: Verwarmen is NIET beschikbaar op de airconditioner voor alleen koelen.

¢ Hoe kan de SLAAP modus worden geannuleerd?

Druk op de SUPER, SMART, MODE, SLEEP, ON / OFF, ECONOMY

of FAN SPEED-knop wooe| (") | O |

Resultaat: Het scherm gaat terug in de originele modus. A4 -
Uit de SLAAP modus gaan. e @

| 8¢ VERWARMENmodus
o Hoe de 8 C VERWARMEN in te stellen ?

In de VERWARMEN modus, drukt u gedurende 2 seconden tegelijkertijd op de (swm en E knoppen
om de 8 C VERWARMEN modus te starten.

In de 8°C VERWARMEN modus, wordt de ventilatorsnelheid automatisch op “AUTO”
ingesteld. Het @2, pictogram zal op het LCD-scherm worden weergegeven.
Indien u een willekeurige toets indrukt, een andere dan ON TIMER, OFF

(')\
TIMER, CLOCK [KLOK], DIMMER, IFEEL en SWING, zal de 8°C VERWARMEN U
. . . m TEMP

functie worden uitgeschakeld. Ed het -,0;8 pictogram zal verdwijnen. ;AN]
Opmerking : - s s
In de 8°C VERWARMEN modus, is de standaardtemperatuur Tegelukequ gedurende Lgmd (pome
ingesteld op 8 C. De 8°C VERWARMEN modus kan slechts 2 seconden indrukken P
worden ingesteld, wanneer de air conditioner in de @ (1nits)
VERWARMEN modus werkt.



MODE D'EMPLOI DE LA TELECOMMANDE

Merci d'avoir acheté ce climatiseur. Veuillez lire attentivement les
consignes d'utilisation, avant d'utiliser cet appareil et conservez
cette notice pour votre référence.



Mode d'emploi de la télécommande
(R2-01)

Télécommande

Instructions d'utilisation

Modes d'opération
Controle de la direction du flux d'air

Mode INTELLIGENT

Mode SUPER

Mode SILENCIEUX

Mode minuterie

Mode ECONOMIQUE

Mode IFEEL e

Bouton DIMMER

Bouton CLOCK -

Mode VEILLE

Mode 8°C HEAT

10
10
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| Télécommande

La télécommande transmet les signaux au systéme.
@ moDE

Appuyer sur ce bouton pour choisir le mode d'opération.

O VEILLE

Utilisé pour définir ou annuler le mode Veille.

0 suPErR

© MINUTEUR ALLUME
@ SILENCIEUX

@ MINUTEUR ETEINDRE

Symboles d'indication en LCD:

Utilisé pour allumer ou éteindre le refroidissement/
chauffage rapide (le refroidissement rapide
fonctionne automatiquement avec une vitesse de
ventilation rapide & 16°C(61°F) ; le chauffage rapide
fonctionne avec une vitesse de ventilation
automatique & 30°C(86°F)).

0
0~
9\
Utilisé pour définir ou annuler le mode Veille. @ \

INTELLIGENT (invalide pour
les multi systémes) 9\
(78

Utilisé pour définir ou annuler le mode Veille.

Utilisé pour définir ou annuler le mode silencieux.

Utilisé pour passer directement en utilisation de
logique floue quand 'unité est allumée.

Lorsque le Climatiseur et la Télécommande sont
en veille, avec la télécommande en mode
Refroidissement ou Déshumidification, appuyer @/
sur ce bouton pendant 5 secondes pour en

entrer en mode de nettoyage automatique, et le

sur le bouton SUPER ou POWER ou MODE ou
SMART pour quitter le mode de nettoyage

fois le processus de nettoyage terming, le
climatiseur revient en mode Refroidissement ou
Déshumidification comme prédéfini, et le voyant

environ 30 mins.)

VARIATEUR

Tous les voyants de I'appareil seront
éteintslorsque vous appuyez sur ce bouton.
Appuyez sur nimporte quel bouton pour
relancer I'affichage.

0+0

TERDEH

oA, Aflge

AUTOS 333D 7t ™

ON

L~

OFF

]

[ Wl

S

@ cLock
Utilisé pour définir 'heure.

® EcoNOoMIQUE

Utilisé pour définir ou annuler le
mode économique.

8 C HEAT (en option)

Utilisé pour active ou désactiver le
mode 8 C HEAT.

O TEmP

Utilisé pour ajuster la température de la piece
et le minuteur, mais aussi I'heure actuelle.

0 POWER
L'appareil s'allumera s'il est branché
ous'éteindra si vous appuyez sur ce bouton.

0 vENTILATION
Utilisé pour sélectionner la vitesse de ventilation :
auto, plus haute, rapide, moyenne, lente, plus
lente.

@ =BASCULE
Utilisé pour arréter ou définir I'ajustement
vertical des volets et pour définir la direction
du flux dair désirée (haut ou bas).

@ oBASCULE

Utilisé pour arréter ou définir I'ajustement
horizontal des volets et pour définir la direction
du flux d'air désirée gauche/droite.

@ 1reEL

Appuyer pour définir le mode IFEEL. En
mode IFEEL, le climatiseur opére le
capteur de température fondamentale
installé dans la télécommande au lieu de la
machine, il est recommandé d'utiliser le
mode IFEEL et la télécommande est placé
& ot l'unité intérieure recoit facilement le
signal.Appuyez sur le bouton pendant
environ 5 secondes pour définir ou arréter
le mode IFEEL.

Indicateur de Indicateur de L Vitesse de ventil- Verwarmen Indicateur de
refroidissement séchage ation automatique aanduiding chauffage
Auto M Vitesse du %M Vitesse du %M Vitesse du % Vitesse du ventilateur $» Vitesse du
ventilateur auto. ventilateur élevée ventilateur élevée moyenne ventilateur faible
%) Vitesse de ventilation Indicateur & Indicateur ® Indicateur super (. Indicateur de veille
plus lente silencieux Gconomi
que P .
#;  Témoin lumineux
(2) IFEEL °F Affichage de la o Minuteur de I'affichage de I'heure du mode 8 C HEAT

a6

T température

= |ndicateur d’Auto-nettoyage

66:68

L3 Affichage de I'heure actuelle

Note: Chaque mode et fonction relative spécifiée plus dans les pages suivantes.
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| Télécommande

& Comment insérer les piles

1. Soulevez le couvercle de la batterie en suivant le sens de la fleche.
2. Insérez les nouvelles piles en vous assurant de les placer dans le bon sens.

3. Remettez le couvercle en place en déposant.

Note: 1 2 3
Utilises 2 piles LR03 AAA(1.5volt). N'utilisez pas de piles rechargeables. Remplacez les piles avec les nouvelles
de méme type lorsque l'affichages‘affaiblit.

& Stockage et conseils pour I'utilisation de la télécommande

La télécommande peut étre stockée dans un montant accroché au mur.

Note: Le montant est un accessoire optionnel.
Note: La forme peut étre différente de celle du montant de la télécommande

que vous avez choisi.

La télécommande
est montée.

Le montant de la
télécommande est fixé.

& Utilisation

Pour utiliser le climatiseur, visez le récepteur de la télécommande au récepteur du signal. La
télécommande peut étre utilisée jusqu'a 7m du climatiseur quand elle indique au récepteur du signal de

I'unité intérieure.

N\ AVERTISSEMENTS
Pour une transmission du signal appropriée entre la télécommande et
I'unité intérieure, gardez le récepteur du signal loin des choses suivantes:
« Lumiere directe ou d'autres lumiéres fortes ou chauffage
« L'écran de télévision plat ou d'autres appareils qui réagissent a la
télécommande.

De plus, le climatiseur ne fonctionnera pas si les rideaux, les portes ou les
autres matériels empéchent les signaux de la télécommande vers l'unité
intérieure. Si le signal ne peut pas étre convenablement transmis, bougez ces
matériels ou consultez votre distributeur local.

. J

Récepteur du signal
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|Modes d'opération

& Sélectionner le mode

Appuyer sur le bouton (MLDE] pour une fois.

Résultat:

Les modes d'opération ont changé en séquence:

T RepC

seule

Vl FANONLY | SMART
,/ O
A RODE Refroidissement —» Séchage —)p Ventilation ~ —  Chauffage
! 4

AUTOS 333>

3M5 o
Le mode de chauffage est non disponible pour refroidir seulement le climatiseur.

¢ Mode de ventilation

Appuyer sur le bouton ﬁu pour une fois.

Résultat:

Auto 53333 $3333> £33

FAN
SPEED >
Appuyersu)

En mode « Ventilation seule », seulement « Auto » est non disponible.
En mode « Séchage », la vitesse de ventilation est définie automatiquement en

La vitesse de ventilateur a changé en séquence:

%3 5D ) 4 £ J —
COOLING
Auto — Plus haute —» Haute —» Moyenne —»Lente— Plus =2 [ swarT]
lente

« AUTO », le bouton « Ventilation » est invalide en ce cas-la
Certains modéles, tels que les climatiseurs commerciaux, ont uniquement trois

vitesses.

Auto 53333 53333 £33

Auto —» Haute —» Haute —» Moyenne — Lente — Lente

¢ Définir la température

£33 £ ) 4 $>

T

. A
Appuyer une fois sur le bouton | ;. -
Echelle de la température disponible
Résultat: Augmenter la température par * CHAUFFAGE, 5 o N
: 16°C~30°C (61°F~86°F
1 C(1°F) Appuyer une fois sur REFROIDISSEMENT | 16°C~301C (617F~86F)
Séchage [
le bouton B g +7C
v Ventilation seule Incapable de définir
Résultat: La température plus basse (=)
est définie par 1C (1 °F) *Note: Maintenez les boutons “ "et" |\ | ” enfoncés pendant environ

2 secondes pour faire basculer I'affichage de la température entre °C et °F .

*Note: Le mode de chauffage est non disponible pour fe mode de refroidissement seul.
*Note: En mode de séchage, vous pouvez diminuer ou augmenter jusqu'a 7C avec la
télécommande si vous ne vous sentez encore pas comfortable.
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. AIIumage

Appuyer sur le bouton a
Résultat: Le l'indicateur RUN de I'appareil s'allume.

Les modes SWING, SMART, SUPER, QUIET, TIMER, ECONOMY, IFEEL, DIMMER, CLOCK, SLEEP et
8 C HEAT seront mentionnés dans les pages suivantes.

« Lorsque vous changez de mode durant une opération, I'appareil peut prendre du temps a réagir. Attendez 3 minutes. Attendez 3 minutes.
« Durant le chauffage, il n'y a aucun flux d'air au début. Le flux d'air commencera aprés 2 a 5 minutes jusqu'a ce que la température définie soit
atteinte.
« Attendez 3 minutes avant de redémarrer I'appareil.

|Contr6le de la direction du flux d'air

Le flux d'air vertical (flux d'air horizontal) est automatiquement ajusté a un angle donné suivant le
mode d'opération a I'allumage de l'appareil.

~
Mode d'opération Direction du flux d'air
REFROIDISSEMENT, Horizontal
SEC orizonta
*CHAUFFAGE, Vers le bas
VENTILATION SEULE )
/ D]

La direction du flux d'air peut également étre ajustée suivant vos besoins en appuyant sur le bouton
6@ (swny de la télécommande.
*Le mode chauffage n'est disponible que pour les modéles de pompe a chaleur.

¢ Controle du flux d'aire vertical (avec la télécommande)
Utilisez la télécommande pour définir la différente direction du flux d'air et I'angle spécifique que vous voulez.

Appuyer une fois sur le bouton @9 w
Résultat: Le volet d'ajustement vertical bascule vers le haut ou le

A Appuyer,
bas automatiquement. ur

Appuyer une fois sur le bouton @

Résultat: Les volets basculent dans I'angle désiré.

r—ese—s——-—-—-—--—-—--—--—-——--—-—-—--—-———-— - - --_-__--____-_—-——__-_——_-_—-—-_——_——— -l
¢ Controle du flux d'air horizontal (avec la télécommande)

Utilisez la télécommande pour définir la différente direction du flux d'air et I'angle
spécifique que vous voulez. W

Appuyer une fois sur le bouton @

Résultat: Le volet d'ajustement horizontal bascule automatiquement
vers la gauche et la droite.

Appuyer
SUr
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Appuyer une fois sur le bouton @
Résultat: Les volets basculent dans I'angle désiré.

(OSWING

NOTE: Si I'appareil ne posséde pas quatre fonctions pour diriger le flux d'air, vous pouvez
ajuster le flux d'air horizontal par vous-méme.(non disponible sur certains modéles)

Ne bougez pas les volets d'ajustement verticaux manuellement, cela pourrait les endommager. Si un défaut se
produit, éteignez I'appareil et débranchez-le puis rebranchez-le.

Il est conseillé de ne pas laisser les volets d'ajustement verticaux pencher vers le bas pendant trop longtemps
en mode REFROIDISSEMENT ou SEC pour éviter que I'eau condensée ne goutte.

|Mode INTELLIGENT (invalide pour les multi systémes)

¢ Comment définir le mode INTELLIGENT?

Appuyer sur les boutons Suarr @
Résultat: Passez directement en mode INTELLIGENT (opération de
logique floue) seulement quand l'appareil est allumé. fs@ &

La température et la vitesse de ventilation sont
. P , Appuyer sur DIMMER~ ~ECONOMY:
automatiquement définies selon la température crock J U IFEEL

actuelle de la piéce.

Pour les modéles a ventilation, tels que les climatiseurs muraux et certains
climatiseurs posés au sol, leur mode de fonctionnement et la température réglée
doivent étre déterminés en fonction de la température intérieure.

Le mode de fonctionnement et la température sont déterminés par la température intérieure

Modéles pompe a chaleur
Température intérieure Mode d'opération Température ciblée

21°C(70°F) ou en-dessous CHAUFFAGE 22°C(72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) VENTILATION SEULE

La température de la

23°C-26°C(73°F-79°F) SECHAGE piéce baisse de 2°C( 2°F)
pendant 3minutes
Plus de26C(79°F) REFROIDISSEMENT 26°C(79°F)

Modeéles de refroidissement uniquement

Température intérieure Mode d'opération Température ciblée
23°C(73°F) ou en-dessous| VENTILATION SEULE

La température de la

23°C-26°C(73°F-79°F) SECHAGE piéce baisse de 2°C( 2°F)
pendant 3minutes
Plus de 26°C(79°F) REFROIDISSEMENT 26°C(79°F)
\ J

Pour les climatiseurs commerciaux tels que les climatiseurs a cassette, les climatiseurs a
conduit, les climatiseurs de plafond et mobiles, aussi bien que certains climatiseurs
posées au sol, leur mode de fonctionnement doit étre déterminé en fonction de la
différence entre la température intérieure et la température réglée.



Instructions d'utilisation

Le mode de fonctionnement est déterminé par la différence entre la
température intérieure et la température réglée.

Modeles pompe a chaleur

Température intérieure

Mode d'opération

Température ciblée

En-dessous de T-3°C(3°F)

CHAUFFAGE

T

T'3 C < T\mérieure ST+3 C (3°F)

VENTILATION SEULE

T

Plus deT+3°C(3°F)

REFROIDISSEMENT

T

Modeéles de refroidissement un

iguement

Température intérieure

Mode d'opération

Température ciblée

T+3°C(3°F) ou en-dessous

VENTILATION SEULE

T

Plus de T+3°C(3°F)

REFROIDISSEMENT

T

Le bouton INTELLIGENT n'est pas effectif en mode SUPER.

Le bouton ECONOMIQUE n'est pas effectif en mode INTELLIGENT.

Appuyez sur le bouton MODE pour annuler le mode INTELLIGENT.

Remarque: La température, le débit d'air et /a direction sont contrélés automatiquement
en mode SMART. Toutefois, pour I'activation / désactivation, vous pouvez choisir entre
-2 et 2 (pour d’autres modéles, vous pouvez choisir entre -7 et 7), pour I'onduleur, vous
pouvez choisir entre -7 et 7, si vous vous sentez encore mal a l'aise.

® Ce que vous pouvez faire en mode INTELLIGENT?

Votre sensation Bouton

FAN
SPEED

Ajustement

Mal a l'aise a cause du
volume de flux d'air.

La vitesse du ventilateur varie entre les modes Auto, Higher
(Plus haute), High, (Haute) Medium (Moyenne), Low (Lente) et
Lower (Plus lente), dés que la touche est enclenchée.

Appuyez une fois, le volet d'ajustement vertical (volet
d'ajustement horizontal) bascule pour changer la direction
verticale du flux d'air (direction horizontale du flux d'air). Appuyez
de nouveau, la bascule s'arréte. Appuyer encore une fois sur le
bouton, le bascule s'arréte.

Mal a l'aise a cause de la
direction du flux d'air.

* comment annuler le mode INTELLIGENT?

Appuyer sur le bouton | MOobE
Résultat: Le mode INTELLIGENT sera annulé.
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|[Mode SUPER

Le mode SUPER est utilisé pour lancer ou arréter un refroidissement ou chauffage rapide seulement quand
I'unité est allumée.

Le mode SUPER peut étre défini lorsque I'appareil est allumé ou branché.

En mode SUPER, vous pouvez configurer la température, la direction de soufflage et le minuteur

¢ Comment définir le mode SUPER ?

Appuyer sur le bouton pour le mode froid, de séchage et de ventilateur s,euli@'Z

Résultat: En vitesse de ventilation rapide, la
température définie est automatiquement E@ ™
de 16°C( 61°F). = h <
0345

Appuyer sur le bouton en mode de chauffage.

HEATING

Résultat: En vitesse de ventilation rapide, la (i @ @
température définie est automatiquement 4 1
de 30 C( 86°F) 4@ @W@ @ e
. A TIMER n3ye 7

¢ Comment annuler le mode SUPER ?

Appuyez sur le bouton SUPER, MODE, VENTILATION, ON/OFF, SILENCIEUX ou VEILLE.

Résultat: L'affichage revient au mode d'origine. Sortir du mode SUPER. Annuler
Remarque: E 3 c
Le bouton SMART n’est pas disponible en mode SUPER. AT05 9
Le bouton ECONOMY n'est pas disponible en mode SUPER. [

- . N . - =
L'Appareil continuera a fonctionner en mode SUPER pendant 15

minutes, si vous ne vous en échappez pas en appuyant sur I'un des
boutons mentionnés ci-dessus.

[Mode SILENCIEUX

Dans ce mode, le climatiseur fonctionnera avec des performances ne créant que peu de bruit
(fréquence du compresseur basse et vitesse de ventilation lente). Ce mode n'est disponible que pour

les modéles avec variateur.

@) oy ()
v O

sl

Note: Appuyez sur les boutons MODE.VENTILATION.INTELLIGENT.SUPER.ECONOMIQUE
ou ON/OFF pour annuler le modesilencieux.

Appuyer sur
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| Mode minuterie

Il est pratique de régler la minuterie avec les boutons MINUTEUR ALLUME lorsque vous partez le matin afin
d'obtenir une température confortable lorsque vous rentrez le soir. Vous pouvez également régler la
minuterie la nuit afin d'avoir un sommeil confortable.

® Comme régler la MINUTEUR ALLUME ?

1. Appuyer sur le bouton @
Résultat:« 12:00 ON » clignote surl'affichage LCD )

@ (=swiNg}
@ -
QUIET M(SW\NG (T\ON'\:EFR
\ U

Appuyer sur

AUTOS 333>
{00

2. Appuyer sur les boutons /N ou VvV

' A
. - . A
Résultat: Une fois pour augmenter ou diminuer I'heure d'une minute. o TEmp

Une seconde et demie pour augmenter ou diminuer I'heure de 10 minutes.

Plus longtemps pour augmenter ou diminuer I'heure d'une heure. Vv

3.Lorsque I'heure désirée est affichée sur le LCD, appuyez sur le bouton MINUTEUR ALLUME pour confirmer.

Résultat: Vous pouvez entendre un « bip ». @ @@ @
« ON » arréte de clignoter. N o
Le voyant de MINUTERIE de I'appareil s'allume.(non disponible \ S @’@ \
sur certains modeles)

4. L'heure sera affichée de nouveau sur le LCD 5 secondes apres la confirmation de la minuterie.

®_Comment annuler la MINUTEUR ALLUME ?

Appuyer sur le bouton @Ey

Résultat: \/ous pouvez entendre un « bip » et le voyant disparait, la minuterie @ @ ﬁ@
a été annulée. i

Appuyer sur

Note: L'opération est similaire pour définir I'neure d'arrét de la MINUTEUR ETEINDRE, vous
pouvez définir I'heure voulue de I'arrét automatique de I'appareil.

|[Mode ECONOMIQUE

Dans ce mode, le climatiseur fonctionnera avec des performances consommant peu d'énergie.

Le bouton ECONOMIQUE est indisponible en mode INTELLIGENT et SUPER. () G ()
Appuyez sur ON/OFF , MODE ,TEMP A,TEMP V, VENTILATION, VEILLE, =
SILENCIEUX ou ECONOMIQUE pour annuler le mode ECONOMIQUE. (smarr | [ o}

DIMMER
CLOCK
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| Mode IFEEL

Le capteur de température intégré dans la télécommande est activé. Il peut sentir la température

environnante et transmettre ces données a I'appareil, qui ajustera alors la température pour fournir un
confort optimal.

€ Comment annuler le mode IFEEL?

Appuyer une fois sur le bouton pour environ 5 secondes. ) oy (52
N Z Ve
Résultat: L'affichage de la transmission du signal disparaitra, la fonction /smm] ,%\‘ T
IFEEL sera éteinte

{ A
. DIMMER (ECONOMY
cLock J U IFEEL
Note:

Par défaut, le systéme est configuré sur IFEEL.

¢ Comment définir le mode IFEEL?

Appuyer encore une fois sur le bouton 1)) pour environ 5 secondes. amn) rsww} @

usMARTJ [@I@ £ (.
AN L
DIMMER~ (ECONOMY
crock J U IFEEL

Résultat: La fonction IFEEL débutera.

| Bouton DIMMER

® Comme régler le VARIATEUR?

Appuyez sur le bouton VARIATEUR pour éteindre les voyants et I'affichage de I'appareil.

7 OFF
@ @ \JIMER
GMARTJ @‘ .|1'+\>w

ER~ (ECONOMY-
0CK IFEEL

Note:

Lorsque les voyants sont éteints, ils se rallumeront lorsqu'un signal sera
transmis.

| Bouton CLOCK

Appuyer sur

¢ Comment ajuster I'heure ?

T S )

R
1. Appuyer une fois sur le bouton
pour environ 5 secondes. IZ> 83 =

AUTOS 333> )))))
_/

Résultat: L'heure clignote sur l'affichageLCD.

2. Appuyer sur les boutons 7\ et N/ .

/\
Résultat: Une fois pour augmenter ou diminuer I'neure d'une minute.
Une seconde et demie pour augmenter ou diminuer I'heure de 10 minutes. TEMP

Plus longtemps pour augmenter ou diminuer I'neure d'une heure. N

3. Appuyez a nouveau sur le bouton . R

Résultat: L'heure est définie. SMART
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| Mode VEILLE

Le mode VEILLE peut étre programmé en mode REFROIDISSEMENT, CHAUFFAGE ou SEC. Ce mode
vous permet d’obtenir un meilleur environnement pour votre sommeil.

= L'appareil s'arrétera automatiquement aprés 8 heures d’utilisation. La vitesse de

= ventilation est automatiquement définie en vitesse lente.

¢ Comment définir le mode VEILLE ?

Appuyez sur le bouton j D -
N MODE
/N

Résultat : La fonction VEILLE sera allumée. TEMP

Appuyer sur

Mode VEILLE

" Configurer la températureaugmentera le systéeme de 2 C( 2°F) at si ce dernier fonctionne en mode
« froid » pendant 2 heures continues,avant de se stabiliser.

* Configurer la températurediminuera le systéme de 2 C( 2°F) at si ce dernier fonctionne en mode
«chaud » pendant 2 heures continues,avant de se stabiliser.

Note:Le chauffage n’est pas possible pour les climatiseurs non réversibles.

¢ Comment annuler le mode VEILLE ?

Appuyez sur le bouton SUPER, SMART, MODE, SLEEP, ON / W N
OFF, ECONOMY ou FAN SPEED MooE] ] | ©
Résultat :  L'affichage revient au mode dorigine. L4

FAN
SPEED

Sortir dur mode VEILLE.

| Mode 8 C HEAT

¢ Comment conﬁgurer le mode 8 C HEAT ?

EN mode HEATING, appuyez sur les touches @et sur N en méme temps et pendant 2 secondes pour

activer le mode 8 C HEAT. o

En mode 8°C HEAT, la vitesse du ventilateur est automatiquement configurée
sur AUTO. L'icone :@=. s'affiche sur I'écran LCD.

g
Si vous appuyez sur I'une des touches, la fonction ON TIMER, OFF TIMER,
CLOCK, DIMMER, IFEEL ou SWING, 8°C HEAT sera désactivée. Et I'icone

b, . N
2@, disparaitra.

gote : de 8°C HEAT. | ] aéf Appuyer en simultané
'n mode , la température par défaut est pendant 2 secondes

configuré sur 8 C. 8°C Le mode HEAT ne peut étre
configure que si le climatiseur est en mode
HEATING (chauffage).

- o
45 @

an OFF\
oy @)
N g”’




UHCTRPYKUUA MO SKCIITYATALMU MYNBTA oY
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bonblwoe cnacnbo 3a NOKynky KoHaULnoHepa. lNoxanyincra,
BHUMAaTENIbHO O3HAKOMbTECH C UHCTPYKLIMEN Nepes
ncnonb3oBaHWeM aToro npubopa, n coxpaHute AaHHoe

PYKOBOACTBO ANSA AallbHENLWEFQOUCMNONb30BaHUS.



UHcmpykuyuu no npumMeHeHUro nysbma
ducmaHUyUOHHOR20 yripaesieHuUs!

(R2-01)

I'Iyan ONCTaHUMOHHOIO yrnpaBJieHNA 1

PykoBOACTBO MO 3KcnnyaTaumm

YcTaHoBKa pexunma paboTbl 3
KoHTponb HanpaBneHns BO34yLIHOMO NoToka 4
Pexum SMART 5
Pexum SUPER S 4
BecluyMHbIN pexum 7
Pexum Tanmepa 8
Pexxum 3koHoMumn 8
Pexum IFEEL KHonka 9
DIMMER 9
KHonka CLOCK 9
Pexum COH 10

pexum nogorpesa 8°C 10



I'Iyan AONCTaHUMOHHOIO ynpaslieHund ’

| NynbT AncraHuMoHHoro ynpasnexus

I'Iyan ANCTaHUMOHHOrIO ynpaBlieHUda nepegaeTt CurHarnbl CUCTEME.

@ K+onka MODE
Haxwure a1y kHonky ans Beibopa pexvma pabotbl.
e KHonka SLEEP

VcnionbayeTca Ans yCTaHOBKM Uk OTMEHb! pexima «COHD.

0 Kronka SUPER
Vcnonb3yeTcs Ang Havana uni 0CTaHOBKM pexvMa
BbicTporo oxnaxgexus/Harpesa. (bbicTpoe
OXNaX(eHvie paboTaer Ha BbICOKO/ CKOpOCTH
BEHTUNSTOPA, NPK 3TOM aBTOMATUYECKN
yCcTarasnuBaetca Temneparypa 16°C(61°F) ; Mon
BbICTPOM HarpeBe BEHTUNATOP NEPEXORMT B
aBTOMATUYECKUIt PEXVIM, & Temneparypa
aBTOMATUYECKY YCTaHaBnMBaeTCs Ha 30° C(86°F).)

0 Kronka ON TIMER

VcnonbayeTcs Ans YCTaHOBKM UM OTMEHbI
paboTLl TaiiMepa.

@ Knonka QUIET

Vcnonb3yetcs Anst YCTaHOBKM WM OTMEHI
BecLUyMHOrO pexuma.

KHonka OFF TIMER

VcrionbayeTes Ans YCTaHOBKI WK OTMEHb
paboTbl TaiiMepa.

@ Knonka SMART (He aeictByeT ans

MYNbTUDYHKLMOHAMBHBIX CUCTEM)
Haxumas Ha 3Ty KHOMKy MOXHO nepeBecTU
KOHAMLMOHEP B YMHbI peXUM, KOra
yCTpOitcTBO paboTaer.

Koraa KOHAMLMOHeP 1 MynbT AUCTaHLMOHHOMO
yNPaBMeHyst HaXOASTCS B PEXuMe OXufaHus, a
Ha MyrnbTe AUCTAHLMOHHONO ynpaBneHvs
BKMOYEH pexum Oxnaxaerus unu CyLukn,
HaXMUTE 11 YAEPKUBANTE 3Ty KHOMKY NPUMEPHO
5 CekyHA, 4T0BbI BOATI B peXUM
QABTOMATMYECKOM O4UCTKM, NpY 3TOM Ha Aucnnee
0TOBPA3UTCA MHAMKATOP « . Haxmute KHOMKy
SMART, POWER wurnm MODE, 4To6bl BbIiATI 13
PEXUMa aBTOMATIYECKON OUUCTKM, MIPU 3TOM

O4YCTKV KOHVMLIMOHE, B COOTBETCTBUM C
33f1aHHbIMIN HACTPOVKaMK, BEPHETCA B PEXVM
Oxnaxzaerust umn CyLwk. MHAMKaTop « & » Ha
nynbTe AUCTAHLMOHHOTO ynpaBneHus byaet
oTobpaxatbcsi npumepHo 30 MukHyT.)

CumBonbl Ha aucrninee LCD:

0
0\

KHonka DIMMER

TTpM HaXaTUV 3TOV KHOMKM BCE CBETALIMECA
3KpaHbl Ha BHYTPEHHeM BroKe 3aKpbIBatoTC.
[inst T0ro, YT06bl BKIOUMTH MOACBETKY
3kpaHa HeoBXOZMMO HaxaTb MtoBYH0 KHOMKY.

@ Krnonka CLOCK

VcnonbayeTcs Anst yCTaHOBKM
TEKYLLEro BpEMEHM.

® Kronka ECONOMY

MCI’IOJ’Ib3yeTCﬂ ans YyCTaHOBKW Unu
OTMEHbI 3KOHOMHOTO peXxuma.

N
9 Honka TEMP
Vcnonb3yeTcs 4ns perynupoBky TeMneparypsl
B KOMHaTe, HaCTp0I7IKI/1 TaVlMepa, a TaKxe ana
YCTaHOBKM peansHoro BpeMeHH.

O kionka POWER
[pu HaxaTiu 3TOM KHOMKIA YCTPOICTBO HAaYHET
paboTaTb, ECTIM OHO MOAKMIOYEHO K CETH, U
0CTaHOBWTCS, €CTM OHO paboTan.

0 Kronka FAN
VcnonbayeTcs ana seifopa CkopocTH
BEHTUNATOPA B NOCNEL0BATENBHOCTN
ABTOPEXUM, Cama BbICOKagd, BbICOKas, CpeaHAR
HU3Kas 1 camas Hu3Kas CKOpOCTb.

0 < Knonka SWING
Vcrionb3yeTcs Ang 0CTAHOBKM UMW Havana
PErynMPOBKY ABINKEHNS BEPTUKANBHOTO
Karoan, a TakKke s YCTaHOBKY Kenaemoro
HanpaBreHusi BO3AYLLHOTO NOTOKa
(BBEPX/BHU3).

@ ¢ KHonka SWING

Jcnonb3yeTcs Ans 0CTaHOBKM AN Havana
pErynupoBKi ABUKEHIS TOPU3OHTAMbHOTO
*a13nioaw, a Takke ANs YCTAHOBKM KeNaemoro
HanpaBneHys BO3AYLUHOro NOToKa (BNEBO/BMPaBo).

@ KHonka IFEEL

Haxumas Ha 3Ty KHOMKY MOXHO BKKOUNTb
pexum IFEEL. B pexume IFEEL, koHguumorep
paboTaeT Ha 0CHOBE NOKa3aHii AaTumka
TemMnepaTypbl, KOTOPbIA YCTAHOBINEH HE Ha
CaMOM KOHAWLMOHEpe, a Ha nynbTe JY.
PekomerpyeTcs xpahutb nynbT 1Y B MecTe, rae
KOHOMLMOHEP CMOXET C NErkocTblo nonyyatb
CUrHanbl C faTyuka Ha nynbTe. [ins sanycka
nn oTmMeHbl pexmuma | FEEL HaxmuTe n
AEPXUTE KHOMKY B TEYEHNE 5 CeKyHa.

9+0 8-rpagycHblvt nogorpes (Mo BbIGopy)

MCHOJ’IbSyeTCH ANsi TOro, YToBbI BKIOYMTL MIK BBIKIHOYUTL 8-I'paJJ,yCHbIl71 nogorpes

OxnaxpaeHune Ocywetne ] Tonbko O6orpes YMHBI pexum
BEHTUNATOP
Auto$ MM AZIoMaiieckas $MM Makc. ckopocTb 51 Bbicokas ckopocTb $))  CpefHsas CKopocTb %» Hwuskas ckopocTb
ckopocte BeHTUNATOpa BEHTUNATOpa BEHTUNATOpa BeHTUNsTOpa
BEHTUNATOpa @ .
%) Huskas ckopocTb BecuymHbiii & SKoHOMHbIN R Pexum Super (.  Pexum «Con»
pexum
BEHTUNATOPA pexum -
BB ‘£ VHpukaTop o % mHAvkaTtop 8
() Pexum IFEEL ILIc TemnepaTypbi ON YCTaHOBREHHbIV Tanmep rpagycHoro
Y nogorpesa

= |HOMKaTOp aBTOMATUYECKON OYUCTKM

Ba8

e TewyLiee Bpems

MprmeyaHne: Kaxablil PEXUM U COOTBETCTBYHOLLAs (yHKLMS ByayT onvcaHbl NogpoGHee Ha CreayoLmx cTpaHuLax.



Mynsm ducmaHUUOHHO20 yripaesieHusi

| NynbT AcTaHUMOHHOTO ynpaBneHus

& Kak ecmaensmb 6amapeliku

1. OTKpoWiTe KpbILLKY GaTapenHoro oTceka no HanpasrieHUo CTPENKU.
2. BctaBbTe HOBble BaTapeliky, ybeamBLINCh, YTO KOHTaKThI (+) 1 (-) GaTapen pacnonoxeHb! B

COOTBETCTBUM C MapKNMPOBKOM.
3. YcTaHoBUTE KPbILLKY HQ MECTO, HaXaB Ha Hee.

lMpumeyaHue:

2 3

* Ucnonb3yliime dee (2) 6amapeliku LRO3AAA (1,5 B). He ucnonb3ylime akkymynssmopHsie 6amapeliku. Ko2da akpaH
myckHeem, He06x00UMO 3aMeHUMb 6amapeliku Ha Ho8ble makKo20 )xe muna.

* XpaHeHue u coeemal 1o UCMOJIL308aHUIO Mysibma ducmaHyUuoHHO20 ynpaeJsieHusi

I'Iyan MOXET XPaHUTLCS B BEPTUKANbHOM MOSIOXKEHUU, MPUKPENSIEHHbIN K CTEHE AepXaTesieMm.

lMpumeyarue: fepxamenb 055 nynbma KOHOUYUOHepa He
sensiemcsi o6s13amesibHbIM aKceccyapoM, U He exodum e
Komniekm nocmasku. [fpumedaHue: ®opma depxkamesisi MoXxem
omnu4yamscsi om ebli6paHHOU 8amu ¢hopmMbl Aepxxamernsi.

PaswmelleHve
nyneta Y.

dukcmpoBaHue gepxartens
Ansa nyneta oy

¢ Kak nonb3oeambcsi

Onsa ynpasneHnAa KOMHaTHbIM KOHOAULUMOHEePOM HanpaBbTe NynbT Y nHa NpUeMHUK curHana. C nomolbto
nynbta Y moxHo ynpaenAaTb KOHOANMUMOHEPOM Ha paCcCToAHUN 00 7M™, HanpaBnada nynbT HAa NPUEMHUK

CuUrHana Ha BHyTpeHHeM onoke.

A MEPbI MTPEJOCTOPOXHOCTH

[Ins onTUmarneHoM nepeaadn curHana Mexzay nyrnsToM AUCTAHLMOHHOTO YrpaBrneHust

1 BHYTPeHHUM Briokom, Heobxoammo obeperatb NPUEMHUK CUrHana oT CreayroLero:
« MpsAIMOI CONHEYHbIN CBET UMW APYroN CUMbHbBIA MCTOYHUK CBETA UMK Tenna;
» JKpaH TeneBn3opa C NOCKON NaHenblo Unu Apyrue anekTpuyeckme

npubopebl, KOTOPbIEe pearnpyioT Ha NyNbT AUCTAHLMOHHOIO yrnpaBneHus.

Kpome Toro, koHauuuoHep He ByaeT paboTaTb, ecnm LTOpbI, ABEPU U Apyrue
maTepuarbl GrIOKMPYIOT CUrHan OT MynbTa AUCTaHLMOHHOTO YNpaBreHUst Ha
BHYTPEHHUI1 6rok. Ecnn curHan He MoxeT GbITb NepeaaH NpaBubHO, HEOBX0AMMO
160 nepeMecTUTb 3TV MaTepuarbl UM 06paTUTLCS K BalLleMy MECTHOMY areHTy rno
\"Podaxe.

.

MpvemMHuk curHana




Pykoeodcmeo no akcrnsiyamayuu /

| YeraHoBka pexuma pa6oTbi

¢ BbiGop pexuMa paboTbl

MocrnenoBaTeribHO HaXXMMaMTe Ha KHOMKY (moosl

Pe3ynbTaT: Paboune pexumbl M3SMEHAETCS B CriefytoLLeil NocneaoBaTebHoCTy:

=
O

-
COOLING FANONLY m SMART]

SETTEWP
MODE I:> Oxnaxpete  —p Ocywenre —pp Tonbko BeHTUNATOp —fp  OGorpes 13
L J + BO3Ayxa | c

AUTO %> 333>

Y koHAuyuoHepoe, npedHa3Ha4YeHHbIX MOJIbLKO Ons1 oxslaxdeHusi, pexxuma ob6ozpesa HET.

*Pexxum BEHTUNATOP

MocnenoBaTENbHO HAXUMAITE Ha KHOMKY |sre

Pe3yanaT: CKOpOCTb BEHTUNATOPA N3MEHAETCA B cne,qyromeﬁ nocnenoBaTesibHOCTU!

T RPEC
Auto $333»> 53333> 5333 3> $3> £ J
AsTO Bbicokas ——p Bbicokas CpepHsis H Cama
sié‘?n o> - T e e —> e
_ 3 C
| UTO@)))))
B pexume "TOJIbKO BEHTUJISITOP” pexum “Aemo” He docmyneH. 5345 8%

B pexxume "OCYLIEHUE BO3YXA" ckopocmb eeHmusisimopa agmomM amu4yecku
ycmaHaenueaemcsi Ha "ABTO", a kvonka "BEHTUJIAATOP" nepecmaem pabomame.
Hexkomopbie Modenu, makue Kak 3ago0ckue rnpodyKmbl KOHOUYUOHUPOB8aHUS
umMerom moJsibKO mpembto CKOPOCMb.

Auto %3P £ ) ) ) 4 %33> D ) ) J %> 2D 2
ABTO  ——) Beicokasi —p Bbicokasi —p Cpearsins ——pp Huskass —p Huskas -
1 g'l““f:
A<

AUTOS 233>>
D345

¢ YcTaHoBKa BknrouyeHue

| oguH pa3
TEMP|

PesynbTaT: Temnepartypa nosbiwaercs Ha 1C(1°F).

HaxmuTte Ha KHomKy

ﬂ,manaaou yCTaHasnueaeMblx Temneparyp

* OBOrPEB, OXNAXOEHWE] 16°C~30°C(61°F~86°F)

OCYUEHME BO3AYXA 7 C
Ha)KMVITe Ha KHOl'le 'ﬂ oavH pas TOJNBKO BEHTUITATOP HeBo3MOXHO ycTaHoBUTH
d * Mp : 00 u def KHOMKU
PesynbTaT: Temnepatypa cHikaetcs Ha 1 C(1°F). . jﬂ " - emem"ezce‘({?,,in;::‘:,;:::ﬂ e
* [pi Y ] o monbko  Onst

oxnaxdeHusi, pexuma oGoapeea HE’ T

* MMpumeyaHue: B pexume "Ocy dyxa", MOXHO mb U
c nynbma
ynpaeneHusi, eciiu 8bl 8ce ewje Yyecmeyeme cebs HeyromHo.




Pykoeodcmeo no akcriyamayuu

¢ Bknro4yeHue

)
Haxato Ha kHorky (O

PesynbTaTt: Ha akpaHe BHyTpeHHero 6noka 3aropaetcs nHgmnkatop RUN.

SWING, SMART, SUPER, QUIET, TIMER, ECONOMY, IFEEL, DIMMER, CLOCK, SLEEP 8-2pydycHble pexumbl

¢pyHKyuoHupoeaHus nodozpeea

* Mpu usMeHeHUU pexuMoe 8o epemsi pabomabl, uHo20a 6510k peazupyem He cpa3y. [Todoxdume 3 MUHymbI.
* B pexxume o6ozpeea, momok eo3dyxa Ha4uHaem ebiceoboxdambcsl He cpa3y. Yepe3 2-5 MuHymbI KOHOUYUOHEP HaYUH
aem ebiceoboxxdamb e030yx, u 6ydem npodomkambs Ayms G0 mex fnop, noka He nNodHUMemcsi memnepamypa 0

*8@HympeHHeM mernsioo6MeHHUKe.
IModoxxdume 3 MuHymsbl O11s1 moz2o, Ymobbi ycmpolicmeo e0306Ho8uUsI0 pabomy.

l KOHTpOﬂb HanpaBneHuda BO34YyLUHOrNo NnoTokKa

BepTukanbHbIl NOTOK BO3AyXa (rOpPM30OHTamnbHbIA MOTOK BO34yXa) pPerynvMpyetcsi aBToMaTUyecku 40
onpefeneHHoro yrna B COOTBETCTBUM C PEXUMOM paboTbl NMocre BKIMIOYEHUsS yCTPOMCTBa.

-

Pab6ouuit pexxum

HanpaaneHwe NOTOKa BO3Ayxa

OXNAXAEHME,
OCYLIEHWME BO3YXA

[opu3oHTanbHbI

\

+ OBOIPEB,TONILKO
BEHTUNATOP

HanpaeneH BHu3

%

)

OFF

QUIET OSWING TIMER

®@
(33
(&

T

HanpaBneHue BO3/yLHOMO NOTOKA MOXHO TaKkke PeryrmpoBaTh Mo BalleMy COGCTBEHHOMY XenaHuio,

Ha)kumasi Ha KHomnkm "

* Pexxum oGoepeea umeemcsi mosibKo 011 Mmodesieli C Merns108bIM HACOCOM.

¢ KoHTponb BepTUKarbHOro NoToka (C nomoubo nynsta AY)

@@ @ Ha NyfbTe ANCTAHLMOHHOIO YrpaBleHHsI.

|/|Cl'|0]'|b3y$| nynbT OY moxHo YCTaHOBUTb pa3fiMvHble Yyrinbl noda4dn NOTOKa UK XXe YCTaHOBUTb

HeobxoaMMbI BaM yron.

HaxaTb Ha kHonky " @ "
y OQVIH pas.

PesyanaT: BepTMKaanoe XKalo3n onycKkaeTcAa BBEPX N BHUS.

"

HaxaTtb Ha kHonKy " @ " ewe pas.

PesyanaT:)Kamosm OCTaHaBInMBaeTCsa No4 HeoOXxoauMbIM BaM Yyrnom.

¢ KoHTponb ropusoHTanbHOro notoka (c nomouwbio nynbta AY) 1

e TR |

Haxatb Ha kHonky " (S"N9 " ofuH pas.

Wcnonb3ys nynbT [1Y MOXHO yCTAHOBUTL Pa3nunyHble Yribl Nogaqun notoka unm xe
yCTaHOBUTb HEOOXOAVMBI BaM Yrof.

PesyanaT:FopmaoHTaanoe Xarn3n aBToMaTu4eCckn ABUXXETCA BJ1IEBO U BMNpaBo

o



Pykoeodcmeo no akcnnyamauyuu

BO3A4yXa,

HaxaTb Ha KHOMKy " @

Bbl

" elle pas.

aslekmpocemu.

Jlyqwe He no3eonsimb eepmuKkasibHOMY Xaso3u Kosiebambcsi 8 medyeHue OslUMesIbHO20 8PeMeHU 8 pexume
OXITAXOEHUS unu OCYLUEHUST BO3YXA, mak kak npu amom o6pa3syroujulicsi KoHOeHcam Ha4yuHaem Kaname.

MOXeTe HacTpouTb nogavy
camMocTosTeNbHO.( NpPeAyCMOTPEeH He Ha Bcex Moaensx)
He noesopa4uealime eepmukasibHOe Xasro3u 8py4HyIo, 8 MPOMUBHOM cJly4ae Moxem npou3olimu c6ol. Eciu amo

npou3olidem, cHa4yana ebikitoyume 6510k, Oaslee omka4YUMe nNumMaHue, a 3amemM eHoeb Modknryume 6510k K

Pe3ynbTat: XKanos3un octaHaBnnBaeTcs nog HE06X04MMbIM BaM YrioM.

OSWING)

NMPUMEYAHMUE: ecnu yctponcTBO He umeeT (PyHKLUM 4YeTbipex cnocoboB noaaym
ropu3oHTanbHOro MnoToKka BO34yXxa

| Pexxum SMART (He Ansa MynbTUYHKUMOHANbHbLIX CUCTEM)

® Kak ycmaHoeumb SMART pexum (YMHBIU pexum)?

HaxmuTe Ha KHOMKY (s L

PesynbtaT: Ecnuv ycTponCTBO BKITHOYEHO, TO BKIKOYAETCH

pexum SMART (ymHOe ynpaBsneHue).
Temnepatypa 1 CKOPOCTb BEHTUNATOPA
yCTaHaBMMBaKTCA aBTOMaTUYeCKU, B 3aBUCMMOCTH
OT (pakTnyeckom KOMHaTHOM TemnepaTypsbl.

(swart 124[O)
DIMMER ECONOMY-
cLock J U IFEEL

OFF
UL TIMER

A

[na mogenen cnnuT-Tuna, TakMx Kak HaCcTeHHbIe KOHOMLMOHEPBbI N HEKOTOPbIE
HanosbHble KOHONUUNOHEPDbI, UX PEXNM pa6OTbI N yCTaHOBJ1I€EHHaaA TeMmnepaTtypa
AOOJDKHbI onpenendaTbCca ncxoaqd n3 remnepatypbl B NOMELLEHUN.

Pexum paboThkl U TeMnepaTypa onpeaensieTcs TemnepaTypon B NoMeLLeH1m

Mopenu ¢ TennoBbIM HACOCOM

TemnepaTypa BHYTpY NOMELLEHNS

Pabouuni pexum

Xenaemas temnepatypa

21°C(70°F) nnn Huxe

OBOI'PEB

22°C(72°F)

21°C-23°C(70°F-73°F)

TONbKO BEHTUIIATOP

23°C-26°C(73°F-79°F)

OCYLIEHME BO3QYXA

KomHaTtHasi Temnepatypa
onyckaeTcs Ha 2°C( 2°F) nocne
3 MVHYT paboTbl ycTpoicTBa

Bbiwue 26°C(79°F)

OXNAXOEHNE

26°C(79°F)

Mopagenu TonbKko ¢ (PyHKLMeN oxnaxaeHus

TemnepaTypa BHyTPU MOMELLEHUS

Pabouuin pexvm

Xenaemas Temnepatypa

23°C(73°F) vnun Hnxke

TONBbKO BEHTUNATOP

23°C-26°C(73°F-79°F)

OCYLUEHME BO3QYXA

KomHaTHasi Temnepatypa
onyckaetcsa Ha 2°C( 2°F) nocne
3 MUHYT paboTbl ycTpoiicTBa

Boiwe 26°C(79°F)

OXTNTAXXOEHNE

26°C(79°F)

[Ins 3aBOACKMX KOHAMLMOHEPOB, TaKMX KaK KacCeTHble KOHOAULMOHEPHI,
Tpy©onpoBoaHbIE, MOTOSOYHbIE U HAMOJbHbIE KOHAULIMOHEPHI U APYrMe HanosbHbIE

KOHOMUMOHEPDI, X PeXnm pa6OTbI OOJDKEeH onpeaenaTbCA Ha OCHOBE pa3HUMLUbI MeXay

TemnepaTypon B NOMELLEHNN N YCTaHOBNIEHHOM TeMMepaTypou.



Instrucoes de operacao

i Pexum paboTbl onpeaensieTcs pasHULEen Mexay TemnepaTypou B )
nomeLeHNM U 3afaHHON TemnepaTtypbl.
Mopenu ¢ TennoBbIM HAaCOCOM
Temnepatypa BHyTpy nomelleHns| Paboyni pexum PKenaemas temnepaTtypa
Hwxe T-3°C(3°F) OBOI'PEB T
, B TOJIBKO
m-3C STnomeu.l,eva <T+3C (3 F) BEHTUNATOP T
Csblwe T+3°C(3°F) OXTNAXOEHNE T
Mopenu Tonbko ¢ yHKLMen oxnaxaeHus
TemnepaTypa BHyTpy nomelleHns| PaBbounii pexxum PKenaemas temnepatypa
s TOIBKO
T+3°C(3°F) nnu Hke BEHTUNATOP T
L Cabiwwe T+3°C(3°F) OXNAXOEHUE| T )

KHonka SMART HeakmueHa npu ebi6ope pexxuma Cynep.

KHonka 9KOHOMMUSI HeakmueHa npu ebibope pexxuma SMART.

Haxmume Ha kHonky MODE, 4mo6si ommeHumbs SMART pexum.

lMpumeyaHue: Temnepamypa, 8030y WHbIU MOMOK U HarnpaeseHuUe KOHMPOoIUpPymMcs
aemomamuyecku e pexume SMART. O0Hako, Onsi KITHOYEHUSI/8bIK/TIOYeHUs], 8b1 MOXeme ebibpamb
om -2 do 2 (dns1 Hekomopbix Modenell 8bl MOXXeme ebl6pamb om -7 do 7), Onsi uHeepmopa 8bl
moxeme ebi6pamb om -7 Ao 7, Ecnu ebi no-npexHemy 4yyecmeyeme cebsi HeKOMGOPMHO.

* Ymo ebl Moxxeme Oennamb 6 pexxume SMART?

Baww owyueHusa KHonka PerynupoBanue
[OuckomdpopT us-3a = CKOpOCTb BEHTUNATOPA B NOMELLEHUN MOXHO perynmpoBartb,
HenoaxoasaLero oobema SPEED BbIGMpas 1 HaxkMmasi cooTBeTCTBytoLMe kHomku: ABTo, Cama
BO3AYLLUHOrO MoToka BbIcokasi, Breicokasi, CpeaHsisi, Hu3kas n Camasi H13Kas

CKopOCTb.

pun HaxxaTuy 3TON KHOMKW BepTUKanbHbIE Xanosu
(ropusoHTarnbHoe Xano3aun) HaYMHaKT MeHATb BepTUKanbHoe

RAuckomdopt us-sa HanpaBneH1e BO3[yLUHOIO NOTOKa (rOpU3oHTarnbHoe
HernoaxofAllero w @ HanpasneHne noToka Boazyxa). Mpy NOBTOPHOM HaxaTum
HanpaeneHus Bo3ayLIHOro KHOMKW XKart3n 0CTaHaBNNBAKOTCS, COXPaHAs HEOOX0aUMbIN
noToka BaMm yron nojayun Bo34yLIHOro notoka.

¢ Kak ommeHumb pexxum SMART?

HarxaTb Ha KHOMKy |MODE —
MODEW A~ [ | }
PesynbTaTt:Pexxum SMART 6ygeTt oTMeHeH. v

FAN
SLEEE N/ SPEED
| — N



Pykoeodcmeo no akcrniyamayuu

| Pexxum SUPER

Pexum SUPER ncnonb3yeTcs Ans 3anycka Ui ocTaHOBKM ObICTPOro Harpesa uUnm oxnaxaeHus.
Pexxum SUPER mMoxHO ycTaHaBnmBaTb BO BpeMsi paboTbl yCTPOMCTBA.
B pexxume SUPER BbI MOXeTe ycTaHOBUTL TEMNEpaTypy, HanpaBrneHne NoToka Bo3ayxa Unv Tanvep.

¢ Kak ycmaHoeums pexxum SUPER?

HaxmuTe Ha KHoMK Sy super ) B PE€XNME OXNaXaeHus, oCylleHna BOo3ayxa N peXxnmMme TONIbKO BEHTUNATOP.

YcTaHoBneHHas TemnepaTypa
aBTOMaTUYEeCKM CHUXaeTcs Ao 16°
C(61°F), npn aTOM CKOPOCTb
BEHTUNATOpPA YBENNYMBAETCS.

Pesynbrar:

‘ oN

CSWING)  (TiMER
- KJ?F

OsWING  (Timer

HaxmuTe Ha KHOI'IKy B pexxmme oborpega.

PesynbTaT: YCTaHoBMeHHas Temneparypa i

SUPEB

HEATING

(7 ON
CSWING (MR

aBTOMaTUYeCcKu yBenninBaeTcsa Ao P j] wourae
30°C(86°F), npu aTOM CKOPOCTb \ y T E:> Wl <
KQUIET w\s@ (TIMER AUTO S 333>
- [

BEHTUNATOPa TakXKe yBenn4nBaeTCcs.

¢ Kak ommeHums pexxum Cynep?

HaxmuTe kHonky SUPER, MODE, FAN, ON/OFF, QUIET wnu SLEEP kHonky.

Pe3ynbTaTt: OkpaH BepHETCSI B OObIYHbIA PEXMM. Cancel

OTtmeHuTb pexum Cynep.

lMpumeyvaHue:

KHonka SMART He docmynHa e pexume SUPER.

Knonka ECONOMY HedocmynHa e pexxume SUPER.

IMpu6op 6ydem npodomkamb pabomamse e pexxume SUPER e
meyeHue 15 MuHym, ecsiu 8bl He cMo)xeme u3bexamsb 3Moeo,
Ha)xae 1o6yro U3 KHOMOK, YNOMSIHYMbIX ebluwe.

|I5eC|.uyM|-|bu7| pexum (QUIET)

1.

AUTOS 2339

0345

B aTtom peXxnme KoHOAnUMoHep 6y,u,eT paGOTaTb C HU3KMM YpOBHEM LyMa 3a CHEeT CHUXEHUNA YaCTOTbl
KOMnpeccopa n HW3KOW CKOpPOCTH BEHTUNATOPA. OToT pexXunm OO0CTYMNneH TONbKo And mMoaenemn c

WHBEPTOPOM.

lMpumeyvaHue: Haxxmume kHonky MODE.FAN.SMART.SUPER. 9KOHOMMWU unu ON/OFF dns

ommeHbl 6ecllyMHO20 peXxuma. \ /F\
IOSWING

TIMER



Pykoeodcmeo no akcnsiyamayuu

|Pexum Tainmepa

OueHb yaobHo ycTaHaBnmBath Tanmep, ucnonb3ys kHonku ON TIMER, korga Bbl yxoauTe yTpoM, U XoTute
UMeTb KOMGOPTHY TeMNepaTypy B NOMELLEHNN HA MOMEHT Bbl BEpPHETECH JOMOW. Bbl Takke MoxeTe
YCTaHOBUTb TaiMep Ha HOYb, YTOObLI HACNaANTLCS XOPOLUMM CHOM.

& Kak ycmaHoeumsb Talivep?

1. HaxmwuTe Ha kHonky (_ OV

R
TIMER =
G Gy (@
“ ” \ TIMER
PesynbTat: Ha akpaHe 3aroputcst Hagnucb “12:00 ON”. <j NS %

200~

2. HaxmuTe Ha KHOMKY /\ unn \/

/N
PesynbTtat: OpHo HaxaTve npubaBnseT unu y6aenset 1 MuHyTY.
3axunmasi KHOMKY Ha NONTOPbl CEKYHAbI MOXHO NPUGaBnUTL UNn TEMP
y6aBuTb 10 MUHYT. v
3axvmas KHOMKy AO0JbLUe, YEM MONTOPbI CEKYHAbI MOXHO

npnbaenATb nu yéaenatb no 1 vacy.

3.Korga Ha akpaHe oTobpasuTcs xenaemoe BpeMsi, HaxmmTte cHoBa Ha kHonky ON TIMER , 4ToObl nogTBEpPAUTD €ro.
Pe3ynbTat:  Bbl ycrnibilumMTe 3BYKOBOW CUrHan.

(SU;gR ésm;mc (OﬁNﬁ\

Muaoukatop "ON" nepectaHeT CBETUTLCS. & \) e
Ha BHyTpeHHeM 611oke 3aroputcst uHaukatop TIMER. @@ @@ o
- - S

(NpenycMoTpeH He Ha BCex MOAENAX)

4.TNocne noaTBEPXAEHMS YCTAHOBKMN Ha akpaHe nynbTa 1Y Bpems Tanmepa byget
oTobpaxaTbes elle 5 cekyHf, a 3aTeM cHoBa GyaeT oTobpaxaTbCsl TeKyLLee BpeMms.

¢ Kak OTMEHWTL BKIIOYEHHbI TaiMep?

ON
Haxmute Ha KHOMKy \Tiver

.
GJPER\ /:SW\NG

\ //bN
AR

Pesynbtar: Bbl YCrbILUMTE 3BYKOBOW CUrHarl, 3aTeM MHAMKaTop Taiimepa o @ i
ncyesHeT, 0603HaYas, YTO yCTaHOBINEHHOE BpeMs Talmepa N \umER)
OTMEHEHO.

lMpumeyaHue: Bpemsi ocmaHoeku pabombl MOXHO ycmaHoO8UMb aHaJl02UYHbIM crocobom,
ucnonb3ysi kHonky OFF TIMER , ymo no3eonum eawiemy ycmpolicmey 6bIK/1io4ambCsi
aemomamuyecKu 8 Hy)XHoe 8aMm epemsi.

|Pexxum SKOHOMUN

B aTom pexume koHAULMOHEP GyaeT 9KOHOMUTb ANEKTPOIHEPruto, NOTPEGIss MEHbLLE SHEPTUN.

N T
Knonka 9KOHOMMUSI He pa6omaem e pexxume SMART u CYTIEP. ‘@ED \sﬁ'@
Haxmume Ha knonky ON/OFF , MODE ,TEMP A,TEMP V, FAN /

SPEED , SLEEP , QUIET unu 9KOHOMWWU, ymobsl ommeHuUmb ! | {’8'@

pexum 3KOHOMUMU.

DIMMER
CLOCK




Pykoeodcmeo no 3kcninyamayuu

| Pexxum IFEEL

B aTOM pexume akTuBMpyeTcs AaTynk TeMnepaTtypbl, BCTPOEHHbIN B NyNbT AUCTAHLMOHHOIO YpaBneHusl.
OH MOXeT OLLyTUTb TEMMNepaTypy OKpyxXatolLel cpebl, M NepegaBaTb curHan o6paTHO Ha KOHAMLIMOHEDP,
a OH, B CBOIO 04epeb, MOXET PerynmpoBaTb TeMnepaTypy TakuMm o6pasom, 4Tobbl oGecneunTs Bam

MakcumanbHbIi KOMAOPT.

¢  Kak omMeHUMb pexum IFEEL?

Haxxmnte KHOMK n gepxute 5 cekyHA.
y @\ (swms /_\
"
PesynbTtaT: CurHan nepefgaum curHana McYesHeT C dKpaHa u HKUUSA (
y pen, p YHKL @ @ e

IFEEL ©ypnet oTkntoyeHa.

CLOCK

lMpumeyaHue:
Pexxum IFEEL ekrto4eH no yMmosn4aHuro.

® Kak ycmaHoeump pexum IFEEL?
|(2) ele pa3 n aepxuTe 5 cekyHA, @ Gown @M@

HaxmuTte KHonky

Pesynbtar: ®yHkumsa IFEEL 6yneT aktueupoBaHa. /SMAR,J ‘\)@l@ i

DIMMER ECONOMY
CLOCK IFEEL

[KHonka DIMMER

® Kak Hacmpoumsb kHoriky DIMMER?

Haxmute kHonky DIMMER, 4To6bl BbIKMIOUMTL NOACBETKY M 3KpaH Ha 6oke
KoHOMLUVOHEpA. > ‘¥/

Mpumeyanue: () [10) [212)

lNpu ebIKMOYEeHHOM ceeme NpueM cu2Hasia CHoga 8K/1Fo4um noodceemky. 35.5 cconoun

| Knonka CLOCK

¢ Kak Hacmpoumb mekyuwee epemMsi?

1. HaxmuTe 1 pepxuTe KHOMKy @]

B TeyeHue 5 cekyHa.

R

COOLING

R

AUTOS 2333 )))))

Pe3ynbTtat: Ha )KK-3kpaHe Ha4YyHeT CBETUTLCH BpeMS.

2. Haxmute KHOMKn /\ n vo.
/\
Pe3ynbTtat: OpHo Haxatue npubasnsieT unu y6asnseT 1 MuHyTy. 3axumasi KHOMKY Ha
NONTOPbI CEKYHAbI MOXHO NpbaBuUTbL TEMP

vnu yaaeutb 10 MUHYT.
3axvnmMasi KHOMKy Aorblle, YeM MONTOpbl CeKyHAbl MOXHO NpubaBnaTb WMnu

yb6aBnsATb no 1 yacy.

3. HaxmuTe KHOMKy elle pas R

PesynbTat:Tekyllee Bpemsi yCTaHOBMEHO. IZ> E‘:'l‘““"

TGED >>>> S
0345

v




Uucmpykyus no akcnnyamayuu

| Pexxum SLEEP

Pexum SLEEP moxeT 6biTb HacTpoeH npu pexume COOLING(OxnaxaeHne, HEATING(O6orpes) unu
DRYING (OcyweHue ) . Ota dyHKUMs caenaet 6onee kompopTHOM cpefoi ans Bawero cnaHbs.

= 9T0T annapat OyaeT aBToMaTUYeCKM Npekpallatb paboTy nocne Toro, kak

= paboTtaeT 8 yacoB. CkpocTb Fan aBTOMaTu4ecku HacTpoeHa B HU3KOWM CKOPOCTW.

¢ Kak Hacmpoumsb pexxum SLEEP?

HaxkmuTe 3Ty KHOMKY | sucer|
- ) () L0
PesynbTat:  ®yHkums SLEEP 6yget HavaTbes. TEMP

FAN
LEER v SPEED

Pexum SLEEP

* YcTaHOBIIeHHas TemnepaTtypa yBenuunTcs Ha kak makcumym 2 C(2°F), ecnu atoT annapat pabotaet
npu pexnMe OXnaxaeHust HenpepbIBHO 2 Yaca, NoTOM MoAAepXUBaeT CTabUNbHbIM.

= YCTaHOBIEHHas1 TemnepaTypa yMeHbLUMTCS Ha kak Makcumym 2 C ( 2°F), ecnv aToT annapat paboTaeT
Npy pexumMe Harpeea HenpepbIBHO 2 Yaca, NoTOM NnoaaepXvMBaeT CTabumnbHbIM.

BHumaHue: Hazpee HeaghghekmueeH Onisi oxnax0eHusi mosibko KOHOUUUOHepa.

¢ Como cancelar o modo de REPOUSO?

Haxmute kHonkn SUPER , SMART, MODE, SLEEP, ON/OFF, mooe| () | (O
ECONOMY or FAN SPEED -
PesynbTat: 370 0TOOpaxkeHne BEPHYETCSA B OPUTMHATBHBIA PEXMM. N7 || [y

Beintn n3 pexuma SLEEP.

| pexum nogorpesa 8°C

o Kak Hacmpoumb pexxum nodozpesa Ha 8°C?

2
B pexvme nogorpesa Haxxmute KHOMKM £5Wvg 1| ° | OQHOBPEMEHHO AEPXKUTE OKOIO ABYX CEKYHA
AN Havyana paGoTbl pexrMa BOCbMUIpaayCHOro nogorpesa

B pexuvme nogorpesa 8 °C ckopoCTb BEHTUNATOPA yCcTaHaBnuBaeTca Ha “ABTO”
A1
aBTOMaTMYecku. 3Ha4YoK 8%, nosiBuTCs Ha XKK-aucnnee.

Mpwn HaxaTum ntobon kHonkK, Bcex kpome ON TIMER, OFF TIMER,
CLOCK, DIMMER, IFEEL and SWING, 8°C HEAT ¢yHkuma byaeT ! ﬁ

R

OTK/ItOUEHa. M MKOHKa CO 3HAUKOM 38 MCuesHeT.

HaxumanTte ogHOBpEMEHHO N sy o0
MpumeyaHue: A P & o) ‘Qﬁ%@
B pexume nodozpeaa 8°C, memnepamypa 3Ha4eHUs1 10 B TeYeHue 2-yX CekyH[ 2 By (
yMonyaHuro ycmaHoerseHa Ha 8 C. 8°C pexum nodozpeea MY )

MOXHO yCcmaHOo8UMb MOJILKO 8 MOM criy4yae, eciiu
KOHOuuyuoHep pabomaem e pexume nodozpesa.




FERNBEDIENUNGSANLEITUNGEN

Vielen Dank fiir den Kauf dieser Klimaanlage.Bitte lesen Sie die
Anleitung vor der Inbetriebnahme durch und bewahren Sie diese fiir
die Zukunft gut auf.
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Bedienungsanleitung der Fernbedienung

(R2-01)
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| Fernbedienung

Die Fernbedienung sendet Signale an das System.

MODE

Drilcken Sie diese Taste, um die Betriebsart auszuwahlen.
e Schlafen

Damit Schlafen-Modus zu setzen oder abzubrechen.

0 suPER

Fir Starten oder Stoppen des schnellen Kin len / Heizen.

(Fast Kiih lung arbeitet bei hohen Lifterdrehzahl mit 16 C e e

(61°F) eingestellte Temperatur automatisch,schnelle RN B (4

Heizung arbeitet bei Autoliifterdrehzahl mit 30 C (86°F) 0\ /

eingestellte Temperatur automatisch) 6
0O oN TIMER 9\ fooe] P 7//

Damit den Timer zu setzen oder abzubrechen. @ TEMP 0
0 QUEET ~ B Fj %

Damit Ruhe -Modus zu setzen oder abzubrechen. 9 \gm ( e 7// @

OFF TIMER .

Damit den Timer zu setzen oder abzubrechen. \@m st @{5;0// m

SMART (unglltig far Multi-System) \@@ —

Verwendet werden, um Fuzzy-Logik-Operation direkt S

zu betrieben, wenn das Gerat T~

eingeschaltetLuftstromrichtung zu setzen.
Befinden sich Klimaanlage und Fernbedienung im
Standby-Modus und der Modus der Fernbedienung ist auf
Kithlen oder Trocknen eingestellt, driicken Sie diese
Taste filr ca. 5 Sekunden, um den automatischen
Reinigungsmodus aufzurufen, worauf diese Anzeige &=
auf dem LCD erscheint, Driicken Sie die SMART- oder
POWER:- oder MODE-Taste, um den Auto-

erlischt. (Nachdem der Re|n|gungsvorgang
abgeschlossen ist, kehrt das Klimagerat in den
voreingesteliten Modus Kihlen® oder , Trocknen* zuriick,

Fernbedienung angezeigt wird)

DIMMER

Wenn Sie diese Taste driicken, werden alle auf dem
Display der Inneneinheit geschlossen. Driicken Sie
irgendeine Taste, um die Anzeige fortzusetzen.

&

Anzeige Symbole auf LCD:

Kiihlung Anzeige Trocken Anzeige

Hoéhere
Luftergeschwindi

t Ruhe Anzeige

86¢

Indicateur d’Auto-nettoyage

Auto-
Auto® M iftergeschwindigkeit S
4y Niedrigere
Lufterdrehzahl
() Ich fahle Angezeigte
Temperatur

@/

O TEMP

T

TERPL

BBAE.'BE“E

& '@

UHR
Verwendet, um die aktuelle Uhrzeit
einzustellen.

@‘ Einsparung

Damit Einsparung Mode Betrieb
zu setzen oder abzubrechen.

0+@ sc HEAT (optional)

Zum Starten oder Stoppen von 8 C HEAT-Modus.

Lufter nur Anzeige

Heizung Anzeige

Verwendet werden, um die
Raumtemperatur und den Timer, auch Echtzeit

ginzustellen.
Strom

Das Gerét wird gestartet, wenn es aktiviert
ist oder angehalten wird,wenn sie in
Betrieb ist, falls Sie diese Taste driicken.

6 Lafter

Verwendet werden, um Lifterdrehzahl in
der Folge auto, héher,hoch, mittel, niedrig
und niedriger zu wahlen.

< Schwung

Verwendet werden, um senkrechte Einstellung
der schwingenden Jalousie zu stoppen oder
starten und die gewiinschten Auf/
Abwértsluftstromrichtung zu setzen.

¢ Schwung

Verwendet werden, um Horizontale Einstellung der
schwingende Jalousie und die gewiinschte zu
stoppen oder starten und links / rechts

@ Ich fuhle

Driicken Sie, um Ich fiihle Mode-Betrieb
einzustellen. In Ich fiihle-Modus arbeitet die
Klimaanlage nach dem in Fernbedienung statt
Maschine installierten Temperatursensor.
Verwenden Sie Ich filhle Modus und stellen Sie
die Fernbedienung, wo das Innengerat Signal
leicht empfangt.Driicken Sie diese Taste tiber
5 Sekunden, IFEEL Modus zu starten oder
stoppen.

BB Smart Anzeige

Mittl
> Hohe » ' ere o %y Niedrige
gkei | uftergeschwindigkei Luftergeschwindigkeit Liiftergeschwindigkei
& t Einsparung Anzeige ® Super Anzeige o' tSchlaf Anzeige
O Eingestellten Timer zeigen " . )
BB-BBOFF #  8C HEAT-Anzeige

Aktuelle Zeit zeigen

Hinweis: Jeder Modus und entsprechende Funktion wird weiter im folgenden Seiten angegeben werden.



Fernbedienung

| Fernbedienung

@ Wie kann man die Batterien einlegen

1. Offnen Sie den Batteriedeckel entsprechend der Pfeilrichtung.

2. Legen Sie neue Batterien und stellen Sie sicher, dass die (+) und (-) der Batterie richtig angepasst werden.

3. Bringen Sie den Deckel wieder an, indem Sie ihn zurlickdriicken.

Hinweis:

* Verwenden Sie 2 LR03 AAA (1,5 Volt) Batterien. Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien. Ersetzen Sie die

Batterien durch den neuen des gleichen Typs, wenn die Anzeige triib wird.

® Lagerung und Tipps zur Verwendung der Fernbedienung

Die Fernbedienung wird mit einem Halter an der Wand gespeichert und montiert werden.

Hinweis: Die Fernbedienung Halter ist ein optionaler Bestandteil.

Hinweis: Die Form kann von dem Fernbedienung Halter, der von Ihnen

gewdhit wird, abweichen.

Fernbedienung Halter
Befestigung.

& Verwendung

Fernbedienung
Montage

Um das Raumklimagerat zu betrieben, richten Sie die

Fernbedienung auf den Signalempfénger. Die Fernbedienung

wird die Klimaanlage in einem Abstand von bis zu 7 Meter

betrieben mit der Deutung auf Signalempfanger des Innengerats.

A\ VORSICHTSMASSNAHMEN
Fur entsprechende Signaltbertragung zwischen Fernbedienung und
Inneneinheit, halten Sie den Signalempfanger von den folgenden Elementen:
. Direktes Sonnenlicht oder andere starke Lichter oder Warme
. Flachbildfernseher-Bildschirm oder andere elektrische Gerate, die auf der
Fernbedienung reagieren
Zusatzlich wird die Klimaanlage nicht in Betrieb, wenn Vorhange, Tiren
oder andere Gegensténde die Signale von der Fernbedienung zur
Innenraumeinheit blockieren. Ist das Signal mdéglicherweise nicht richtig
Ubermittelt werden, entweder verschieben Sie diese Materialien oder wenden
\Sie sich an lhren Handler.

~

.

Signal Rezeptor



Bedienungsanleitung

| Betriebsmodu

¢ s Wahlmodus

Drticken Sie die Taste @ nach der Reihe

Ergebnis: Die Betriebsarten in der Reihenfolge geandert: T RPE
COOLING

MODE E> Driicken —» Trocken — Nur Lufter —» Heizung
4 |

Heizung Modus ist nicht zur Kiihlung nur Klimaanlage zur Verfiigung.

®Liifter Modus

Driicken Sie die Taste isi‘é?n nach der Reihe
Ergebnis: Die Liifterdrehzahl wird in der Reihenfolge gedndert

T RPE
Auto $333»> % 3333> %33> %33> £ ) 4 £ 2

> A?o —> Hoher —» Hoch —»  Mittel —» Niedrig—»Niedriger ]

Bei "Liifter Nur" Modus sind nur "Auto” nicht verfiigbar. Bei "Trocken" Modus,
die Liifterdrehzahl wird bei "AUTO" automatisch festgelegt, "Liifter" Taste ist in
diesem Fall unwirksam.

Einige Modelle, wie z. B. handelsiibliche Klimaaniagen, haben nur den dritten

Gang.
, 7 _RepC
Auto $333»> %33> %33> £ ) ) 2 £ ) 4 %>
Auto —» Hoch —» Hoch —» Mittel —»Niedrig—>» Niedrig - SMART

T

¢ Einstellung der Temperatur

Driicken Sie die Taste einmal

TEMP

Bereich der verfugbaren Solltemperatur

* Heizung, Kiihlung  |16°C~30°C(61°F~86°F)

Ergebnis: Erhéhen Sie die Temperatur Einstellung um 1 C( 1°F)

Trocken +7C
TEMP
Driicken Sie die Taste o einmal Lufter Nur unverfligbar einzustellen
-
Ergebnis: Niedrigere Temperatur eingestellt um 1C( 1°F) “Hinweis: Halten Sie die Taste “[|” und “ 1 fiir 2

Sekunden gedriickt, um die Temperaturanzeig;zwischen C-
und °F -Skala zu wechseln.

» Hinweis: Heizung-Modus wird nicht zur Kiihlung nur
Modelle verfiigbar.

* Hinweis: Auf der "Trocken" Modus kann ein Riickgang oder
Anstieg von bis zu 7 C mit Fernbedienung eingestellt
werden, wenn Sie immer noch unwobhl fiihlen.



Bedienungsanleitun

¢ Einschalten

Driicken Sie die Taste‘ 0]
Ergebnis: Die RUN-Anzeige der Inneneinheit leuchtet.

Die Betriebsarten SWING , SMART , SUPER , QUIET, TIMER , ECONOMY , IFEEL , DIMMER , CLOCK , SLEEP und 8 C HEAT
werden auf den folgenden Seiten angegeben.

+ Betriebsartenwechsel im laufenden Betrieb, manchmal die Einheit reagiert nicht auf einmal. Warten Sie 3 Minuten.
- Wéhrend des Heizbetriebs wird der Luftstrom nicht am Anfang entladen. Nach 2-5 Minuten, wird der Luftstrom entladen
werden, bis die Temperatur des Innen Warmetauschers steigt.
-Warten Sie 3 Minuten, bevor Sie das Gerét neu starten.

| Luftstromrichtung Steuer

Vertikalen Luftstrom (Horizontal Luftstrom) wird automatisch zu einem bestimmten Winkel in
Ubereinstimmung mit dem Betriebsmodus nach dem Einschalten des Gerats eingestellit.

e . N
Betriebsmodus Luftstromrichtung @

Kuhlung Trocken Horizontal

*Heizung, Lufter Nur | Abwarts
N\ J

Die Richtung des Luftstroms kénnen auch nach eigener Anforderung durch Driicken der Tasten " ;s\;@ @ "
auf der Fernbedienung eingestellt werden. -

*Heizung Modus ist nur fiir Modelle mit Warmepumpe verfiigbar.

¢ Vertikale Luftstromsteuerung (mit der Fernbedienung)

Verwenden Fernbedienung, um verschiedene Winkel der Strdmung oder bestimmten Winkel einzustellen,

wie Sie méchten.
Driicken Sie " @§ " die Taste einmal.
Ergebnis: Die schwingende Jalousie mit einem passenden Winkel auf Wunsch

Driicken Sie die Taste " @9 " erneut. W
Ergebnis: Die schwingende Jalousie mit einem passenden Winkel auf Wunsch ‘

- . e __T__ .
¢ Horizontale Luftstromsteuerung (mit der Fernbedienung) Verwenden

)

Fernbedienung, um verschiedene Winkel der Strémung oder bestimmten

! I
' |
I

| Winkel einzustellen. (OSWING) i
I "

| Dricken Sie die Taste " @ erneut. i
! I
| I



Bedienungsanleitung

(B) Es ist besser, dass die vertikale Einstellung Jalousie nicht fiir eine lange Zeit bei Kiihlung oder Trocken-Modus

Driicken Sie " @ " diese Taste einmal.
e

Ergebnis: hwingende Jalousie mit einem passenden Winkel auf Wunsch

abwadrts neigt, um Kondenswasser vom Tropfen zu verhindern.

| SMART-Modus (ungiiltig fiir Multi-System)

¢ Wie wird SMART-Modus eingestellt?
Driicken Sie die Taste (Swagr

€3

HINWEIS: Wenn das Gerat keine vier-Wege-Luftstrom-Funktion hat, kbnnen
Sie horizontalen Luftstrom selbst einstellen.(fiir einige Modelle ungiiltig)

(A) Schalten Sie die vertikale Einstellung Jalousie manuell nicht, da sonst Funktionsstérungen auftreten kénnen. Wenn
das passiert, schalten Sie das Gerét zuerst aus, schneiden Sie die Stromversorgung ab und zuriickgeben erneut.

Ergebnis: Betreten SMART-Modus (Fuzzy-Logik-Betrieb)
direkt nur, wenn das Gerét eingeschaltet ist.

Temperatur und Lifterdrehzahl automatisch auf der
Grundlage der aktuellen Raumtemperatur eingestellt.

» N / OFF
@ ('SWING  {1iMER
SMART &
DIMMER ECONOMY-
cLock J U IFEEL

Fur die Split-Modelle, wie z. B. wandmontierte Klimaanlagen und einige
bodenstehende Klimaanlagen, sollten ihre Betriebsart und eingestellte

Temperatur aufgrund der Innentemperatur bestimmt werden.

Die Betriebsart und Temperatur werden durch die Innentemperatur bestimmt

\

Warmepumpen
Innentemperatur Betriebsmodus Zieltemperatur
21°C(70°F) oder niedriger Heizung 22°C(72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) Lufter Nur
Raumtemperatur nimmt
o P o o nach dem Betrieb um 2C
23°C-26°C(73°F-79°F) Trocken ( 2°F) far 3 Minuten ab.
Uber 26°C(79°F) Kihlung 26°C(79°F)
Kiihlung nur Modus
Innentemperatur Betriebsmodus Zieltemperatur
23°C(73°F) oder niedriger Lufter Nur
Raumtemperatur nimmt
23°C-26°C(73°F-79°F) Trocken nach dem Betrieb um 2C
( 2°F) fur 3 Minuten ab.
Uber 26°C(79°F) Kuhlung 26°C(79°F)

Fr handelsubliche Klimatechnikprodukte, wie z.B. Kassetten-Klimaanlagen, Kanal-
Klimaanlagen, Decken- und Bodenklimaanlagen und einige bodenstehende
Klimaanlagen, sollte ihre Betriebsart aufgrund der Differenz zwischen der
Innentemperatur und der eingestellten Temperatur bestimmt werden.



Bedienungsanleitung

(" Die Betriebsart sollte aufgrund der Differenz zwischen der Innentemperatur
und der eingestellten Temperatur bestimmt werden.

\

Warmepumpen
Innentemperatur Betriebsmodus Zieltemperatur
Unter T-3°C(3°F) Heizung T
T-3°C<T innen <T+3°C(3°F) Lafter Nur T
Uber T+3°C(3°F) Kuhlung T

Kihlung nur Modus

Innentemperatur Betriebsmodus Zieltemperatur
T+3°C(3°F) or below Lifter Nur T
Uber T+3°C(3°F) Kuhlung T

SMART-Taste ist unwirksam beim SUPER-Modus.

Einsparung-Taste ist unwirksam beim SMART-Modus.
Driicken Sie die MODE-Taste, SMATR Modus abzubrechen.
Hinweis: Temperatur, Luftstrom und Richtung werden automatisch im SMART-Modus
gesteuert. Fiir Ein/Aus kénnen Sie zwischen -2 und 2 auswéhlen (fiir einige Modelle
kénnen Sie zwischen -7 und 7 auswéhlen), fiir den Wechselrichter kénnen Sie
zwischen -7 und 7 auswéhlen, wenn Sie sich immer noch unwohl fiihlen.

¢ Was kénnen Sie in SMART Modus tun?

lhr Gefiihl Taste Einstellen |
Unwohl wegen _— Die Innengeschwindigkeit wechselt bei jedem Driicken
der ungeeigneten SPEED dieser Taste zwischen Auto, H6her, Hoch, Mittel,
Niedrig und Niedriger.

Luftstrommenge

Stromrichtung

Unwohl wegen DrUckgn Sieleinmal, d[e vertikale Einstellur!g der

der ungeeigneten G Jalou_3|e(ho.r|zontgle Einstellung c_jer Jalousie)
schwingt, die vertikale Luftstromrichtung zu veréndern.

Driicken Sie erneut, die Schwung stoppt.

J

¢ Wie kann man das SMART Modus abbrechen?

Driicken Sie die mobe| Taste

Ergebnis: Das SMART Modus wird ausgeschaltet.

o) = (0]

TEMP

FAN
SLEEP vV SPEED
| —



Bedienungsanleitun

| SUPER-Modus

SUPER Modus dient zum Starten oder Stoppen der schnellen Kiihlung oder Heizung nur, wenn das Geréat
eingeschaltet ist.

SUPER-Modus kann eingestellt werden, wenn das Gerat in Betrieb ist oder aktiviert wird.
Im SUPER-Modus kénnen Sie die Temperatur, Luftstromrichtung oder Timer einstellen.

¢ Wie wird SUPER Modus eingestellt?
Driicken Sie die Taste beim Kihlung-, Trocken-und Lifter Nur-Modus.

Ergebnis: Bei hohen Liifterdrehzahl wird die eingestellte @%

Temperatur automatisch auf 16 °C( 61°F). @ @ o=
SR 0 .
0345

Driicken Sie die Taste beim Heizung Modus

Ergebnis: Bei Auto Lifterdrezahl wird die
eingestellte Temperatur automatisch auf
30°C( 86°F).

oo U

AUTOSD333»
0345

¢ Wie kann man SUPER Modus abbrechen?

Driicken Sie SUPER, MODUS, Lufter, EIN/AUS, Ruhe oder Schlafen Taste.

. . . . - . bbreche!
Ergebnis: Anzeige wird zurlick zum originalen Modus eingestellt.
Flucht vom SUPER Modus
0«
Hinweis: Aumg@)')‘»)
In SUPER-Modus ist die SMART-Taste nicht verfiigbar. 4345

In SUPER-Modus ist die ECONOMY-Taste nicht verfiigbar.
Das Gerit wird 15 Minuten lang im SUPER-Modus weiter arbeiten, wenn Sie ihn
nicht beenden, indem Sie eine der oben erwdhnten Tasten driicken.

Ruhe Modus

In diesem Modus wird die Klimaanlage mit niedrigen Rausch durch niedrige Verdichterfrequenz und
niedriger Lufterdrehzahl arbeiten. Dieser Modus ist nur fur die Wechselrichter-Modelle zur Verfiigung.

) () Gy (o)
Hinweis: Driicken Sie MODUS.LUFTER.SMART.SUPER.Einsparung oder EIN / AUS Taste S N

W i
/QU\ET) :(»swmc\, (OFP
P S

N[IMERZ
Rhue-Modus abzubrechen. W



Bedienungsanleitung

| Timer-Modus

Es ist praktisch, den Timer mit ON TIMER-Tasten einzustellen, wenn Sie am Morgen ausgehen, um eine
angenehme Raumtemperatur der Zeit, wenn Sie nach Hause kommen, zu erreichen. Sie kénnen auch in der
Nacht Timer Off einstellen, um einen guten Schlaf zu genielRen.

& Wie wird ON TIMER eingestellt?

1. Driicken Sie die Taste @ R
- . - A /ow
Ergebnis: “12:00 ON’blinkt auf dem LCD I @Ey @@ @ﬁ
RS >>>> X %’c @ @ @
i

2. Driicken Sie die Tast /N oder v/

/N
Ergebnis: Einmal steigert oder verringert die Zeiteinstellung um 1 Minute
Mit einundeinhalbe Sekunde steigert oder verringert die TEMP
Zeiteinstellung um 10 Minute

A4
Fir eine langere Zeit steigert oder verringert die Zeit um 1 Stunde.

3.Wenn die gewiinschte Zeit auf dem LCD angezeigt wird, driicken Sie die ON TIMER-Taste und
bestéatigen Sie es.

Ergebnis: Ein "Beep" ist zu héren. “ , N
"ON" hort auf zu blinken. Q (D \rimeg

Die Timer-Anzeige am Innengerét leuchtet.(fur einige Modelle @’@ @@ (TP

N N

ungltig)

4.Nach die eingestellte Timer fur 5 Sekunden angezeigt wird, wird die Uhr auf dem LCD der Fernbedienung
statt der eingestellten Timer angezeigt.

& Wie kann man ON TIMER abbrechen?

Driicken Sie die Taste

Ergebnis: Ein "Beep" ist zu héren und die Anzeige verschwindet, die ON TIMER
Moduswurde abgebrochen.

Hinweis: Es ist gleich, OFF TIMER zu setzen, Sie kébnnen das Gerét automatisch bei lhren

gewiinschten Zeitraum ausschalten.

|Einsparung Modus

In diesem Modus wird die Klimaanlage Ihnen Energiesparleistung durch geringerem Betriebs Strom bringen.

Einsparung-Taste istim SMART und SUPER-Modus unwirksam. @ @@ /T\‘OMFEE

Driicken Sie die Taste EIN / AUS, MODE, TEMP A, TEMP V, FAN

(Liifter) , Schlafen, Ruhe oder Einsparung, um den Einsparung-
Modus abzubrechen.
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| Ich fiihle Modus
Der Temperatursensor in der Fernbedienung ist aktiviert. Es kann seine Umgebungstemperatur
empfinden und das Signal wieder an das Gerat Ubertragen, das Gerat kann die Temperatur einstellen, um
maximalen Komfort zu bieten.

@ Wie kann man Ich fiihle Modus abbrechen ?

Driicken Sie die Taste the|“=I(2) fur ca.5 Sekunden einmal. (o) oy (5
N N s/
Ergebnis: Das Sendesignal im Display verschwindet, wird die Funktion I
Ich filhle ausgeschaltet werden. Suskr | [RIO] [

DIMMER ECONOMY"

Hinweis: cLocK IFEEL
Die Standardeinstellung ist Ich Fiihle aktiviert.

& Wie wird Ich Fiihle Modus eingestelit?

N oFF
Dricken Sie die Taste fir ca. 5 Sekunden erneut. @ ‘ﬂ@ @
Ergebnis: |ch Fihle Funktion wird eingeschaltet. ) @ @
o) (O
DIMMER-Taste

¢ Wie Sie das Dimmer einstellen?
Dricken Sie die DIMMER-Taste, um das Licht und die Anzeige in der Einheit

auszuschalten. ) ( OFF
Hinweis: N/ W S
Wenn das Licht nicht leuchtet, wird Empfangssignal auf dem Licht wieder = &0

einschalten.

| UHR Taste

9
&

ER~ (ECONOMY:-
IFEEL

¢ Wie wird die aktuelle Zeit

(T ) )
1. Dricken Sie die Tasteeinmal fur A
SMART
ca.5 Sekunden. < IZ> E‘:,'m
©

Ergebnis: Die Uhrzeit blinkt auf dem LCD
%
03

- - - J

2. Driicken Sie /. und ~/ Taste

/\
Ergebnis: Einmal steigert oder verringert die Zeiteinstellung um 1 Minute.
Mit eineinhalb Sekunden steigert oder verringert die Zeiteinstellung TEMP

um 10 Minuten.

Fur eine langere Zeit steigert oder verringert die Zeit 1 Stunde. V
3. Driicken Sie erneut die Taste . )
Ergebnis: Die Echtzeit wird eingestellt.
~ | 9
AUTO 339>
0345
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| SCHLAF-Modus

Der SCHLAF-Modus kann bei KUHLUNG-, HEIZUNG- oder TROCKEN-Modus eingestellt werden.
Diese Funktion liefert Innen eine komfortable Schlafummgebung.
= Nach 8 Stunden Betrieb wird der Betrieb des Geréates automatisch
= unterbrochen. DieLuftergeschwindigkeit wird automatisch bei niedriger
Geschwindigkeit eingestellt.

¢ Wie kann man den SCHLAF-Modus einstellen?

Drticken Sie die Taste| sieer @ o m

Ergebnis: Die SCHLAF-Funktion wird gestartet. TEMP

LEEP l (SPEA
SCHLAF-Modus

" Die eingestellte Temperatur wird héchstens um 2 C( 2°F) steigen, wenn das Gerét im Kihlung-
Modus fiir 2 Stunden konstant arbeitet, dann hélt sie stabil.

) Die eingestellte Temperatur wird héchstens um 2 C( 2°F) verringert, wenn das Geréat im Heizung -
Modus fiir 2 Stunden konstant arbeitet, dann halt sie stabil.

Hinweis:Die Heizung ist nicht verfiigbar fiir die Kiihlung-Nur- Klimaanlage.

¢ Wie kann man den SCHLAF-Modus abbrechen?

Driicken Sie die Taste SUPER, SMART, MODE, SLEEP, ON / OFF, {MODEJ { 0 }
ECONOMY oder FAN SPEED -

TEMP

Ergebnis:  Die Anzeige wird auf den urspriinglichen Modus zuriickkehren. eer| || (B

Der SUPER-Modus ist abgebrochen

| 8 C HEAT-Modus
o Wie stellt man 8 C HEAT ein?

Bei Heizbetrieb driicken Sie die Tasten i und | fir 2 Sekunden, um den 8 C HEAT-Modus zu starten.

TEMP

Bei 8°C HEAT-IModus wird die Lifterdrehzahl automatisch auf "AUTQO" eingestellt.
Das Symbol 8% erscheint auf dem LCD.

Wenn Sie eine beliebige Taste auBer ON TIMER, OFF TIMER, CLOCK,
DIMMER, Ich fiihle und SWING drticken, wird die 8°C HEAT-Funktion

oMo, .
ausgeschaltet. Und das Symbol 8% verschwindet. B o
Driicken Sie sie
Hinweis : “
Bei 8 ° C HEAT-Modus ist die Standardtemperatur auf 8 C zusammen fiir 2 Sekunden
eingestelit. Der 8°C HEAT-Modus kann nur eingestelit
werden, wenn das Klimagerét im Heizbetrieb arbeitet.
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